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Von der Hand in den Mund

All unsere Produkte werden nach wie vor von  
Hand auf unserem Hof im Münsterland verar- 
beitet – von der Ernte unserer Felderzeugnisse  
bis zum genussfertigen Produkt. 

Sie erinnern somit nicht nur an „gute alte Zeiten”, 
sondern auch an den natürlichen und unverfälsch-
ten Geschmack der unzähligen Köstlichkeiten aus 
Großmutters Keller. 

Natürlich Nachhaltig

Wir bieten unseren Wiederverkäufern ein hoch- 
wertiges und handwerklich hergestelltes Sorti-
ment an geschmackvollen, haltbaren Lebensmit-
teln ohne Geschmacksverstärker oder künstliche 
Konservierungsstoffe. Dabei setzen wir nahezu 
ausschließlich auf nachhaltige, transparente und 
wiederverwertbare Verpackung.

Schauen Sie sich in unserem Katalog um – viel-
leicht passen unsere Produkte auch gut in Ihre 
Regale. 

Sprechen Sie uns einfach an. Wir freuen uns auf 
eine Zusammenarbeit mit Ihnen. 

Familie Löbke mit dem Team vom Hof 

Arbeiten mit der Natur

Auf den Feldern im Teutoburger Land bauen wir 
Spargel, Gurken, Kürbis, Beerenobst, Kräuter und 
vieles mehr an. Als anerkannter Obstbaufachbe-
trieb orientieren wir uns an kontrolliert-integrier-
ten Anbauverfahren und lassen uns jährlich nach 
den Kriterien des QS-GAP prüfen. Dabei achten wir 
auf vielfältige Kulturlandschaften und -techniken. 

Die Liebe zur Natur und zu Lebensmitteln leitet unser Handeln und  
gestaltet unsere Hof-Struktur:

Traditionell innovativ

Aus dem Anbau der frischen Feldfrüchte entstand 
vor über 30 Jahren unsere Hof-Manufaktur aus der 
hauswirtschaftlichen Hand von Marianne Löbke. 
Wir verbinden seither Tradition und Moderne in 
der Herstellung haltbarer, geschmackvoller Le-
bensmittel. 
Dabei bewahren wir alte Hausrezepturen und kre-
ieren immer wieder moderne, innovative Produkte. 

Marianne und Werner Löbke

Mit Liebe handgemacht 
                  auf dem Hof Löbke.



76

E I N G E L E G T E S

010	 Münsterländer Antipasti
013	 Gurken
017	 Gemüse
018	 Kürbis- & Spargelspezialitäten
020	 Gartenvielfalt
022	 Obst & Obst-Grütze

S U P P E N  &  E I N T Ö P F E

026	 Suppen
028	 Eintöpfe

D E F T I G E S

033	 Wurst
034	 Fleisch
036	 Saucen
037	 Chutneys & Senf
038	 Gewürzmischungen
041 	 Salz & Pfeffer
042	 Kräuter
043	 Gewürzboxen

F E R T I G G E R I C H T E  V O M  H O F

046	 Fertiggerichte
049	 Gemüse & Salate

Ö L  &  E S S I G

052	 Öl
053	 Essig

A U F S T R I C H E  &  F R Ü H S T Ü C K

059	 Fruchtaufstriche
061	 Gelees
062	 Thekendisplays
063	 Konfits
064	 Schokoaufstriche
066	 Honig
069	 Müsli

A L L E R L E I  S Ü ß E  S A C H E N

072	 Desserts & Guglhupf im Glas
074	 Kuchen & Apfelringe
075	 Sprüche-Kuchen
076	 Gebäck
079	 Hoftaler
081	 Fruchtsaucen
082	 Bonbons
084	 Fruchtgummi, Lakritz & Marshmallows
085	 Kräuterbonbons

A L K O H O L I S C H E S

120	 Liköre
123	 Platina-Liköre
126	 Hof Gin & Aufgesetzter vom Hof
129	 Nocturne- & Kenga-Liköre
120	 Brände & Fruchtwasser
131	 Beschwipste Früchte

S C H Ö N  V E R P A C K E N

134	 Überraschungstüte
135	 Präsentkarten
138	 Schiebeschachteln
140	 Geschenkverpackungen

B E S T E L L U N G E N

142	 Bestellschein
144	 AGB

B A C K M I S C H U N G E N

088	 Kuchen & Plätzchen
090	 Kuchen
091	 Muffins & Cupcakes
092	 Tassenkuchen
093	 Pfannkuchen & Crepes
095 	 Brot & Brötchen
096	 Nordisches & Traditionelles Brot
099	 Backmischungen in Backformen

K O C H M I S C H U N G E N

102	 Nudeln
106	 Eintöpfe & Suppenkasper
107	 Risotto

G E T R Ä N K E

110	 Nach Sirup-Art
113	 Fruit-Infused-Water & Iced Tea
114	 Alkoholische Ansätze
115	 Ansätze in der Glühbirne
116 	 Kakao- & Milchzauber

I N H A LT S V E R Z E I C H N I S



98

E
IN

G
E

L
E

G
T

E
S

Pizza mit Pesto,
Mozzarella, Roter Bete  (S. 17)
und Rucola

Champagner-Roggen-Brot (S. 95) 
mit feiner Leberwurst (S. 33)
und Gewürz-Gurken (S. 13)
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Reibekuchen 
mit Apfelkompott (S. 22)
und frischen Äpfeln

Joghurt 
mit Roter Grütze (S. 23)
und Akazienhonig (S. 66)

Grüne Böhnchen (S. 17) 
mit Zwiebeln, Olivenöl aus Spanien (S. 52)
und Apfelessig, naturtrüb (S. 53)

Party-Salat (S. 17)
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M Ü N S T E R L Ä N D E R  A N T I P A S T I

Gurken, Kürbis & Rote Bete in edlem neuem Gewand – ideal zum Verschenken

E
IN

G
E

L
E

G
T

E
S

Delikatess-Gurken	  

Süß-sauer eingelegte Gewürz-
gurken - extra klein und fein

Art.-Nr.: 1081		  Größe: 212 ml	
VE: 6

Senf-Gurken	  

Geschälte & geschnittene Gurken 
mit Senfkörnern

Art.-Nr.: 1084		  Größe: 212 ml	
VE: 6

Kürbis-Perlen	  

Süß-sauer eingelegte Kürbis-
kugeln

Art.-Nr.: 1133		  Größe: 212 ml	
VE: 6

Gewürz-Gurken	  

Klassisch süß-sauer eingelegte
Gurken

Art.-Nr.: 1080		  Größe: 327 ml	
VE: 6

Senf-Gurken	  

Geschälte & geschnittene Gurken 
mit Senfkörnern

Art.-Nr.: 1088		  Größe: 327 ml	
VE: 6

Kürbis	  

Süß-sauer eingelegte Kürbis-
würfel

Art.-Nr.: 1087		  Größe: 327 ml	
VE: 6

Gurken-Sticks	  

Süß-sauer eingelegte geviertelte
Gurken

Art.-Nr.: 1083		  Größe: 327 ml	
VE: 6

Thymian-Gurken	

Geschälte & geschnittene Gurken
mit Thymian

Art.-Nr.: 1085		  Größe: 327 ml	
VE: 6

Bunter Salat	

Zucchini, Paprika & Gurken in 
kleine Streifen geschnitten

Art.-Nr.: 1089		  Größe: 327 ml	
VE: 6

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

Rote Bete	  

Süß-sauer eingelegte Rote-Bete-
Kugeln

Art.-Nr.: 1090		  Größe: 327 ml	
VE: 6
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Die Preise für Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

Artikel-Nr. Artikel Glasgröße VE
1001 Ananas-Gurken

Geschälte und geschnittene Gurken – eingelegt mit Ananas-Stückchen 
– "fruchtig-aromatisch"

580 ml 6

1065

1067

Balsamico-Gurken
Eingelegte Gewürz-Gurken in weißem Balsamico-Essig – der italienische 
Geschmack

220 ml

580 ml

12

6

1059 Bärlauch-Gurken
Ganze Gurken gewürzt mit feinem Bärlauch – für einen kräftigen 
Geschmack

580 ml
Sturzglas

6

1002

1003

Butterbrots-Gurken
Gewürz-Gurken längs in Scheiben geschnitten – perfekt für das 
Schinkenbrot

580 ml

1062 ml

6

6

1070 Curry-Gurken-Sticks
Gewürzgurken mit Curry verfeinert – in mundgerechte Stücke 
geschnitten

580 ml
Sturzglas

6

1060

1004

1029

Delikatess-Gurken
Gewürz-Gurken – extra klein und fein

220 ml

580 ml

1062 ml

12

6

6

1007

1008

Gewürz-Gurken
Klassisch süß-sauer eingelegte Gurken – "Unser Original!"

580 ml

1062 ml

6

6

1012

1013

Gewürz-Gurken-Sticks
Gewürz-Gurken in mundgerechte Stücke geschnitten – gleich zum 
Naschen

580 ml

1062 ml

6

6

1028 Honig-Gurken
Geschälte, geschnittene und entkernte Gurken – verfeinert mit echtem 
Honig

580 ml 6

1023 Ingwer-Gurken
Geschälte und geschnittene Gurken – verfeinert mit Ingwer

580 ml 6

im Weckglas

220ml 1062ml580ml Sturz580ml

G U R K E N

Nach altem Hausrezept – ohne Konservierungsstoffe
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Artikel-Nr. Artikel Glasgröße VE
1022 Julienne-Gurken

Eingelegte, fein geschnittene Gurkenstreifen für Tzatziki, Salate 
oder Dips

580 ml 6

1054 Kräuter-Gurken
Süß-sauer eingelegt – mit verschiedenen Gartenkräutern verfeinert

580 ml
Sturzglas

6

1017 Paprika-Gurken
Rote Paprika und grüne Gewürz-Gurken ergeben zusammen einen 
pikanten Geschmack und eine dekorative Optik

580 ml 6

1165 Pfeffer-Gurken
Rote & schwarze Pfeffer-Körner verleihen den süß-sauer eingelegten 
Gurken einen kräftigen, jedoch nicht allzu scharfen Geschmack

580 ml 6

1066 Salz-Gurken
Hergestellt durch Milchsäuregärung – mit Meerrettich & Kräutern

1062 ml 6

1068 Sandwich-Gurken
Gurkenscheiben zum Belegen von Hot Dogs, Burgern, Sandwiches 
oder für einen Gurkensalat

580 ml 6

1056 Schlemmer-Gurken
Geschälte und in Scheiben geschnittene Gurken zusammen 
eingelegt mit Stücken der roten Paprika

580 ml 6

1061

1024

Senf-Gurken
Klassisch geschält, entkernt und geschnitten – eingelegt mit vielen 
Senf-Körnern

220 ml

580 ml

12

6

1025

1041

Teufels-Gurken
Gurken süß-sauer eingelegt mit roter Peperoni – ein feurig scharfes 
Geschmackserlebnis

580 ml

1062 ml

6

6

1019 Wasabino-Gurken
Süß-sauer eingelegte Gurken mit Wasabi-Rauke und Meerrettich

580 ml 6

1026 Zucker-Gurken
Geschälte & geschnittene Gurken in deftigem Zucker-Sud eingelegt 
– beliebt zu Eintöpfen

580 ml 6

1082 Single Gurke
Eine Gurke süß-sauer eingelegt – ein Hingucker für Ihre Ladentheke

174 ml
Schraubglas

6

Die Preise für Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

220ml 580ml 1062ml580ml Sturz
im Weckglas

G U R K E N

Nach altem Hausrezept – ohne Konservierungsstoffe
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Artikel-Nr. Artikel Glasgröße VE
1189 Apfel-Rotkohl

Ideal zum Sonntagsbraten, die leckere Beilage
580 ml 

Sturzglas
6

1130 Böhnchen
Grüne Böhnchen süß-sauer eingelegt in Essig – gut geeignet als Salat

580 ml 6

1160 Bunter Salat 
Zucchini, Paprika und Gurken in kleine Streifen geschnitten, süß-sauer 
eingelegt

580 ml 6

1132 Champignons
Süß-saure Champignons mit einem zarten Hauch Knoblauch

580 ml 6

1027 Gourmet-Topf
Süß-sauer eingelegte Gurken, Paprika, Blumenkohl verfeinert mit einer 
Orangenscheibe

580 ml 6

1181 Möhren-Salat
In Streifen geschnitten und mit Apfel verfeinert

580 ml 
Sturzglas

6

1182

1136

Paprika
Gelbe und rote Paprika in Stücke geschnitten – süß-sauer eingelegt

220 ml

580 ml

12

6

1195 Paprika-Zucchini-Salat 
Ein frischer Salat mit Gurken zum Grillen oder als Beilage

580 ml 6

1166 Party-Eier
Delikat-pikant, süß-sauer eingelegte Eier, ohne Schale – direkt zum 
Genießen

580 ml 6

1183

1138

1139

Party-Salat
Gurken, Blumenkohl, Böhnchen, Paprika, Möhren, Broccoli und Zwiebeln 
zusammen eingelegt

220 ml

580 ml

1062 ml

12

6

6

1192 Rote Bete-Apfel-Salat
In Streifen geschnitten und mit Apfel verfeinert

580 ml 
Sturzglas

6

1142 Rote Bete
Klassisch in Scheiben geschnitten – süß-sauer eingelegt

580 ml 6

1174 Rotkohl
Geschnitten & knackig – besonders für Salat geeignet

580 ml 6

1148 Tomaten
Ganze Cocktail-Tomaten – süß-sauer mit Basilikum eingelegt

580 ml 6

1149 Zucchini
Geschnittene, Zucchini (gelb & grün) mit Paprika, süß-sauer eingelegt

580 ml 6

1186

1152

Zwiebeln
Kleine Perlzwiebeln – dekorativ hergerichtet mit Paprika

220 ml

580 ml

12

6

Die Preise für Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

220ml 580ml 1062ml
im Weckglas

G E M Ü S E

Zum Verfeinern von Salaten oder als Beilage
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Die Preise für Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

Kürbismus	

100% pur – zum Backen oder 
Kochen mit Rezeptidee

Art.-Nr.: 1194		  Größe: 370ml	
VE: 6

Bunter Kürbistopf	

Kürbis mit grünen Bohnen und 
roter Paprika

Art.-Nr.: 1157		  Größe: 580ml 
VE: 6

Kräuter-Kürbis	

Süß-sauer eingelegte Kürbis
würfel mit Kräutern verfeinert

Art.-Nr.: 1154		  Größe: 580ml	
VE: 6

Artikel-Nr. Artikel Glasgröße VE
1185

1134

1135

Kürbis
Kürbiswürfel süß-sauer eingelegt

220 ml

580 ml

1062 ml

12

6

6

1086 "Eine Portion" Single Kürbis
Kürbiswürfel süß-sauer eingelegt

174 ml
Schraubglas

6

KLASSISCH 580ml 1062ml

K Ü R B I S - S P E Z I A L I T Ä T E N

Frisch von unseren Feldern geerntet und selbst eingelegt
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220ml

Die Preise für Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

Spargel-Spitzen	

Nur das Beste vom Spargel – 
ohne Essig eingelegt 

Art.-Nr.: 1190	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Info
Seit dem Jahr 1986 beginnen unsere Erntejahre immer mit Spargel 
– seit über 30 Jahren jedes Jahr auf‘s Neue und jedes Jahr voller 
Vorfreude. In den vergangenen Jahren haben wir viel dazu gelernt 
und viel probiert, so dass wir stets an der Qualität unserer Erzeug-
nisse und der Angebotsvielfalt arbeiten.

Warum ist Spargel so gesund?
Spargel selbst hat kaum Kalorien, da er zu 95% aus Wasser be-
steht. 100g gekochter Spargel hat nur 13 kcal (52 kJ). Er enthält 
95g Wasser, 17g Eiweiß, 0,1g Fett, 1,5g Kohlenhydrate, außerdem 
Kalium, Phosphor, Calcium, Natrium, die Vitamine A, B1, B2, C und 
Niacin sowie weitere bioaktive Pflanzenstoffe.

Artikel-Nr. Artikel Glasgröße VE
1141

1143

Spargel
Ganze Stangen Spargel eingelegt, mit etwas Salz 
gewürzt, ohne Essig

340 ml

600 ml

6

6

KLASSISCH

S P A R G E L - S P E Z I A L I T Ä T E N

Eine besondere Spezialität von unserem Hof im Weckglas
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Die Preise für Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

Apfel-Cranberry	

Eingeweckter Apfel mit leicht 
säuerlicher Cranberry

Art.-Nr.: 1239	 Glasart: Weckglas
Größe: 220ml	 VE: 12

Heidelbeeren	

Die leckeren Beeren sind ein- 
gelegt beliebt bei Groß & Klein

Art.-Nr.: 1241	 Glasart: Weckglas
Größe: 220ml	 VE: 12

Himbeeren	

Die zarten Beeren sind eingelegt 
beliebt bei Groß & Klein

Art.-Nr.: 1242	 Glasart: Weckglas
Größe: 220ml	 VE: 12

Vanille-Birnen	

Mit echter Bourbon-Vanille, 
geviertelt

Art.-Nr.: 1245	 Glasart: Weckglas
Größe: 220ml	 VE: 12

OBST

Balsamico-Gurken	

Eingelegte Gewürz-Gurken  
in Balsamico-Essig

Art.-Nr.: 1065	 Glasart: Weckglas
Größe: 220ml	 VE: 12

Delikatess-Gurken	

Gewürz-Gurken – extra klein & 
fein

Art.-Nr.: 1060	 Glasart: Weckglas
Größe: 220ml	 VE: 12

Paprika	

Gelbe und rote Paprika  
in Stücke geschnitten

Art.-Nr.: 1182	 Glasart: Weckglas
Größe: 220ml	 VE: 12

Party-Salat	

Verschiedene Gemüsesorten 
zusammen eingelegt

Art.-Nr.: 1183	 Glasart: Weckglas
Größe: 220ml	 VE: 12

Senf-Gurken	

Klassisch geschält, entkernt  
geschnitten – mit Senfkörnern

Art.-Nr.: 1061	 Glasart: Weckglas
Größe: 220ml	 VE: 12

Kürbis	

Kürbiswürfel süß-sauer eingelegt

Art.-Nr.: 1185	 Glasart: Weckglas
Größe: 220ml	 VE: 12

Zwiebeln	

Zwiebeln süß-sauer eingelegt

Art.-Nr.: 1186	 Glasart: Weckglas
Größe: 220ml	 VE: 12

GEMÜSE

G A R T E N V I E L F A LT

Obst und Gemüse im dekorativen 220 ml-Weckglas
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Artikel-Nr. Artikel Glasgröße VE
1239 Apfel-Cranberry

Eingeweckter Apfel mit leicht säuerlicher Cranberry
220 ml 12

1201 Apfelkompott
Mit kleinen Fruchtstückchen und gesüßt mit Zucker

580 ml 6

1202 Apfelmus
100% Frucht – gemuste Äpfel ohne Zucker

580 ml 6

1254 Apfel-Quittenmus
Gemuste Äpfel und Quitten

580 ml 6

1203 Birnen
Geschälte und geteilte Birnen, klassisch eingelegt, mit einer Zitronenscheibe

580 ml 6

1238 Birnen in Rotwein
Geschälte, geteilte Birnen in Rotwein eingelegt

580 ml 6

1226 Birnen in Weißwein
Geschälte, geteilte Birnen mit Zimt in Weißwein eingelegt

580 ml 6

1205 Dreifrucht
Herbstliche Komposition aus Äpfeln, Birnen und Pflaumen, klassisch eingelegt

580 ml 6

1207 Erdbeeren
Ganze Früchte eingelegt mit Zucker – der Klassiker

580 ml 6

1241

1210

Heidelbeeren
Einfach lecker – beliebt bei Groß & Klein

220 ml 

580 ml

12

6

1242

1211

Himbeeren
Die zarten Beeren sind eingelegt beliebt bei Groß & Klein

220 ml 

580 ml

12

6

1240 Mirabellen
Früchte mit Stein eingeweckt – erinnern an einen frühherbstlichen Geschmack

580 ml 6

1213 Pflaumen
Entsteinte Früchte halbiert, klassisch eingelegt

580 ml 6

1217 Pflaumen in Rotwein
Pflaumen mit Stein, eingelegt in Rotwein

580 ml 6

1247 Rhabarber-Kompott
Süß-säuerliches Kompott

580 ml 6

1249 Roter Weinbergpfirsich
Entsteinte Früchte halbiert, klassisch eingelegt

580 ml 6

O B S T

Fruchtiger Genuss für das ganze Jahr

220ml 580ml

im Weckglas
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Die Preise für Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

OBST

Artikel-Nr. Artikel Glasgröße VE
1257 Erdbeer-Rhabarber-Grütze

Lecker zu Süßspeisen wie Milchreis oder Grießbrei
580 ml 6

1253 Heidelbeer-Grütze
Als Dessert geeignet und ideal für Pfannkuchen

580 ml 6

1258 Himbeer-Aprikosen-Grütze
Passend zu Eis und Dessert

580 ml 6

1256 Kirsch-Grütze
Lecker zu Süßspeisen wie Milchreis oder Grießbrei

580 ml 6

1216 Rote Grütze
Passend zu Eis und Dessert

580 ml 6

1255 Winter-Grütze
Eine Komposition aus Holunder, Birne, Pflaume und Apfel

580 ml 6

im Weckglas

O B S T

Fruchtiger Genuss für das ganze Jahr
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Artikel-Nr. Artikel Glasgröße VE
1219 Sauerkirschen

Klassisch eingelegt, mit Stein
580 ml 6

1221 Stachelbeeren
Klassisch eingelegt

580 ml 6

1223 Süßkirschen
Klassisch eingelegt, mit Stein

580 ml 6

1235 Vanille-Äpfelchen
Geschälte, zerteilte Äpfel mit echter Bourbon-Vanille

580 ml 6

1245 

1159

Vanille-Birnen
Geschälte, in Viertel geschnittene Birnen mit Bourbon-Vanille

220 ml 

580 ml

12

6

im Weckglas

Die Preise für Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

OBST-GRÜTZE

OBST
220ml 580ml
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Champagner-Roggen-Brot (S. 95) 

Spargel-Cremesuppe (S. 26) 
mit Champagner-Roggen-Brot (S. 95)

Chili sin carne (S. 28) 
mit Tortillachips 
und Crème fraîche
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Kürbis-Cremesuppe (S. 26) 
mit gerösteten Kürbiskernen
und Brotcroutons

Gemüse-Curry Indische Art (S. 28) 
mit Kichererbsen
und Reis



2726

Kürbissuppe	

Klassische Cremesuppe

Art.-Nr.: 1303	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Hühnersuppe	

Suppe mit Hühner-Fleischeinlage

Art.-Nr.: 1337	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Ofensuppe	

Suppe mit Schweinefleisch

Art.-Nr.: 1322	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Möhren-Suppe	

Suppe mit Möhren & Orangen

Art.-Nr.: 1325	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Käse-Lauch-Suppe	

Cremesuppe mit Hackfleisch

Art.-Nr.: 1333	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

S U P P E N

Die fertige Mahlzeit für 1 bis 2 Personen – mit Liebe selbstgemacht
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Hochzeitssuppe	

Suppe mit Rind- & Hühnerfleisch

Art.-Nr.: 1321	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Gyrossuppe	

Suppe mit Gyros und Tomaten

Art.-Nr.: 1523	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Die Preise für Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!= vegetarisch

Grüne Spargel-
Creme-Suppe	

Klassische Cremesuppe

Art.-Nr.: 1327	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Weiße Spargel-
Creme-Suppe	

Klassische Cremesuppe

Art.-Nr.: 1320	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Tomaten-Suppe	

Klassische Cremesuppe

Art.-Nr.: 1324	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Hokkaido-Ingwer-
Suppe	

Klassische Cremesuppe

Art.-Nr.: 1326	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Rindfleischsuppe	

Suppe mit Rindfleischklößchen 
und Nudeln

Art.-Nr.: 1338	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Kartoffelsuppe	

Cremesuppe mit Petersilienpesto  
verfeinert

Art.-Nr.: 1332	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6
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Birnen-Bohnen	

Eintopf mit leckerer  
Speckeinlage

Art.-Nr.: 1328	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Chili sin carne	

Ohne Fleisch

Art.-Nr.: 1514	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Gartengemüse	

Mit Mettwurst

Art.-Nr.: 1312	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Bauerntopf	

Eintopf mit Hack, Kartoffeln, 
Gemüse und Gewürzen 

Art.-Nr.: 1512	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Balkantopf	

Eintopf mit Hack, Tomaten,  
Paprika, Ajvar und Gewürzen 

Art.-Nr.: 1511	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Gartengemüse	

Eintopf ohne Fleisch

Art.-Nr.: 1311	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Erbsen	

Mit Mettwurst

Art.-Nr.: 1309	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Erbsen	

Eintopf ohne Fleisch

Art.-Nr.: 1308	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Gemüse-Curry 
Indische Art	

Mit Blumenkohl, Gemüse, Kokos-
milch, Joghurt und Gewürzen 

Art.-Nr.: 1517	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

E I N T Ö P F E

Die fertige Mahlzeit für 1 bis 2 Personen – ohne Geschmacksverstärker

Die Preise für Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!= vegetarisch
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Grünkohl	

Mit zwei Mettendchen

Art.-Nr.: 1304	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Linsen	

Eintopf ohne Fleisch

Art.-Nr.: 1310	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Linsen	

Mit Mettwurst

Art.-Nr.: 1307	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Sauerkraut	

Mit Kassler

Art.-Nr.: 1329	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Schnippelbohnen	

Eintopf mit Mettwurst

Art.-Nr.: 1330	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Wirsing	

Mit Lammfleisch

Art.-Nr.: 1331	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Steckrüben	

Eintopf mit Schweinenacken

Art.-Nr.: 1316	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Süßkartoffel-Curry	

Mit Süßkartoffeln, Paprika und 
Kokosmilch 

Art.-Nr.: 1525	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Möhren	

Eintopf ohne Fleisch

Art.-Nr.: 1305	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Möhren	

Mit Mettwurst

Art.-Nr.: 1306	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

Nudeln in  
Tomatensauce	

Eintopf ohne Fleisch

Art.-Nr.: 1515	 Glasart: Weckglas
Größe: 580ml	 VE: 6

E I N T Ö P F E

Die fertige Mahlzeit für 1 bis 2 Personen – hausgemacht

Die Preise für Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!= vegetarisch
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Kürbis-Chutney (S. 37) 
mit Camembert
und Crackern

Pulled Pork (S. 34) Burger
mit Gewürz-Gurken (S. 13),
Rotkohl und Whiskey-Sauce (S. 36)
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SHähnchen-Schnitzel
mit Dijon-Senf (S. 37)

Champagner-Roggen-Brot (S. 95) 
mit feiner Leberwurst (S. 33)
und Gewürz-Gurken (S. 13)

BBQ-Time! (S. 43) Butter
(Rauchsalz und Rosmarin)
mit Champagner-Roggen-Brot (S. 95)
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Die Preise für Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

Artikel-Nr. Artikel Inhalt VE

8037

8032

Bauernfrühstück
Ein würziger Aufstrich für ein deftiges Frühstück

125 g
250 g

12

6

8020

8048

Feine Leberwurst
Eine besonders feincremige Bauernleberwurst – für eine herzhafte Mahlzeit

125 g
250 g

12

6

8045 Gutshofsülze
Die Gutshofsülze ist ein deftiger Klassiker, verfeinert mit Gewürzen

250 g 6

8056 Hausmacher Blutwurst
Der deftige Brotbelag

250 g 6

8021

8049

Hausmacher Leberwurst
Eine halbgrobe Leberwurst mit Zwiebeln und Gewürzen

125 g
250 g

12

6

8023

8034

Kochmettwurst
Die leckere Kochmettwurst besteht aus 90% Schweinefleisch – ein deftiger Brotbelag

125 g
250 g

12

6

8051 Leberwurst mit Apfel
Eine leckere Leberwurst mit Apfel verfeinert

125 g 12

8031 Zwiebelwurst
Deftiger Brotbelag mit der leichten Schärfe der Zwiebel

250 g 6

W U R S T

Für eine deftige Mahlzeit nach Hausmacher Art

im Weckglas D
E
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S250 g125 g
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Die Preise für Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

Artikel-Nr. Artikel Glasgröße VE

1513 Bolognese-Sauce 290 ml 6

4190

4192

Currywurst
Für den kleinen Snack zwischendurch

290 ml

580 ml

6

6

1516 Geschnetzeltes – Züricher Art
Vom Schwein

580 ml 6

1528 Gulasch – Ungarische Art 
Vom Schwein

580 ml 6

1537 Hackbraten
Mit Ei

580 ml 6

1519 Hähnchen in fruchtiger Curry-Sauce
Mit Aprikose

580 ml 6

1518 Hähnchen in Zwiebel-Senfsauce 580 ml 6

1538 Kohlroulade
Gefüllt mit Hackfleisch

580 ml 6

1520 Königsberger Klopse 
Mit Kapern

580 ml 6

1522 Pulled Pork 
In BBQ-Sauce

290 ml 6

8010 Rindergulasch 
Mit Paprika

370 ml 6

1524 Rouladen 
Vom Rind

580 ml 6

1536 Schweinefilet in Pfeffer-Rahmsauce
Filet vom Schwein in Medaillons geschnitten

580 ml 6

1526 Tafelspitz 
In Meerrettichsauce

580 ml 6

1527 Tafelspitz 
In Zwiebel-Senf-Sauce

580 ml 6

F L E I S C H

Fertiggerichte für eine deftige Mahlzeit – hausgemacht

im Weckglas

580ml370ml
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290ml
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Artikel-Nr. Artikel VE

4159 Cranberry Sauce
Fruchtig-süß

6

4170 Curry Sauce 
Fruchtig-würzig – ideal für Currywurst

6

4152 Dunkelbier Sauce
Herb-würzig

6

4153 Erdnuss Sauce
Mild-würzig – verfeinert mit gerösteten Erdnüssen

6

4154 Honig-Senf Sauce
Süße Sauce mit Senfgeschmack

6

4155 Knoblauch Sauce
Cremig mit dem typischen Knoblauchgeschmack

6

4156 Kräuter Sauce
Nach Kräuterbutter-Art

6

4157 Kürbis-Chili Sauce
Milde Schärfe

6

4150 Mango-Kokos Sauce
Fruchtig mit scharfer Note

6

4160 Sweet-Chili Sauce
Fruchtig mit scharfer Note

6

4179 Whiskey-Sauce
Rauchig-herb – ideal zu Fleisch

6

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

S A U C E N

Zu Fleisch, Reis und Nudeln – oder für die Grillsaison

im Schraubglas, Inhalt: 200 mlHAUSGEMACHTE SAUCEN

D
E

F
T

IG
E

S

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

Artikel-Nr. Artikel VE

4604 Bärlauch-Senf 6

4606 Chili-Pfeffer-Senf 6

4609 Dijon-Senf 6

4623 Feigen-Senf 6

4619 Gartenkräuter-Senf 6

4631 Gourmet-Senf, mittelscharf 6

4617 Honig-Senf 6

4633 Preiselbeer-Senf 6

4635 Süßer-Senf 6

4636 Tomate-Basilikum-Senf 6

4611 Zwiebel-Senf 6

Die Preise für Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

Artikel-Nr. Artikel VE

1153 Feuertöpfchen
Feuriges Gemüse-Chutney – gibt dem Essen eine leckere Schärfe

12

4130 Kürbis-Chutney
Ideal für das herbstliche Grill-Buffet

12

4135 Mango-Chutney 
Mit einem süßlich, fruchtigen Geschmack

12

4137 Mediterranes-Chutney
Aus Paprika, Auberginen, Zucchini und Tomaten

12

4139 Tomaten-Chutney
Passt perfekt zu Nudelgerichten

12

C H U T N E Y S  &  S E N F

Zu Fleisch, Reis, Nudeln und Käse

im Weckglas, Inhalt: 220 mlHAUSGEMACHTE CHUTNEYS

SENF im Schraubglas, Inhalt: 130 ml
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Bolognese	

Gewürzmischung mit Oregano, 
Thymian & Rosmarin 

Art.-Nr.: 1901	 Inhalt: 100 g	 VE: 6

G E W Ü R Z M I S C H U N G E N  &  T R O C K E N M A R I N A D E N

Fein abgestimmte Gewürzmischungen & Trockenmarinaden für Ihre Leibgerichte

D
E

F
T

IG
E

S

Bratkartoffel	

Gewürzmischung mit Petersilie, 
Rosmarin & Paprika – passt auch 
zu Pommes & Kartoffelecken 

Art.-Nr.: 1902	 Inhalt: 100 g	 VE: 6

Couscous	

Gewürzmischung mit feinen 
orientalischen Noten 

Art.-Nr.: 1903	 Inhalt: 100 g	 VE: 6

Gyros	

Würzige Mischung mit Knoblauch 

Art.-Nr.: 1904	 Inhalt: 100 g	 VE: 6

Hackfleisch	

Gewürzmischung mit Majoran & 
Kreuzkümmel 

Art.-Nr.: 1905	 Inhalt: 100 g	 VE: 6

Rührei	

Gewürzmischung mit fruchtiger 
Tomate, Schnittlauch & Petersilie 

Art.-Nr.: 1906	 Inhalt: 100 g	 VE: 6

Magic Dust	

Univeral BBQ-Rub für Rind & 
Schwein 

Art.-Nr.: 1907	 Inhalt: 100 g	 VE: 6

Fisch	

Universal Rub für Fisch 

Art.-Nr.: 1908	 Inhalt: 100 g	 VE: 6

Geflügel	

Universal Rub für Geflügel 

Art.-Nr.: 1909	 Inhalt: 100 g	 VE: 6

GEWÜRZMISCHUNGEN

TROCKENMARINADEN
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Fleur de Sel
"Pyramidenflocken"	

Natursalz aus Indien –  
handgeschöpft & von der Sonne 
getrocknet

Art.-Nr.: 1910	 Inhalt: 100 g	 VE: 6

S A L Z  &  P F E F F E R

Schmackhafte Salz- und Pfeffer-Sorten zum Verfeinern Ihrer Gerichte

Rauchsalz mild	

Natursalz in höchster Qualität – 
mit außergewöhnlichem 
Rauchgeschmack 

Art.-Nr.: 1912	 Inhalt: 100 g	 VE: 6
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Persisches Blausalz	

Steinsalz aus dem Iran – sehr 
würzig

Art.-Nr.: 1911	 Inhalt: 100 g	 VE: 6

Kristallsalz Granulat	

Steinsalz/Kristallsalz aus Pakistan 
– mit würzigem Geschmack

Art.-Nr.: 1913	 Inhalt: 100 g	 VE: 6

Zitrone Orangensalz	

Gewürzsalz mit Zitronen- & 
Orangengeschmack 

Art.-Nr.: 1914	 Inhalt: 100 g	 VE: 6

Wacholder-
Orangen-Salz	

Meersalz-Perlen aus Namibia mit 
Gewürzen  

Art.-Nr.: 1916	 Inhalt: 100 g	 VE: 6

Feuersalz	

Gewürzsalz mit Halitsalz, Ingwer, 
Pfeffer, Chili & Paprika 

Art.-Nr.: 1915	 Inhalt: 100 g	 VE: 6

Blütensalz	

Fleur de Sel Pyramidenflocken 
aus Indien mit Gewürzen

Art.-Nr.: 1917	 Inhalt: 100 g	 VE: 6

Whiskeypfeffer	

Pfeffer wurde in Whiskey 
eingelegt – 8,9% vol. 

Art.-Nr.: 1918	 Inhalt: 70 g	 VE: 6

Tellicherry Pfeffer	

Edler kräftiger Spätlese-Pfeffer 
aus Indien 

Art.-Nr.: 1921	 Inhalt: 70 g	 VE: 6

Bunter Pfeffer	

Exotische Pfeffermischung aus 
verschiedenen Sorten 

Art.-Nr.: 1920	 Inhalt: 70 g	 VE: 6

Geräucherter Pfeffer	

Geräucherter Schwarzer Pfeffer 

Art.-Nr.: 1922	 Inhalt: 70 g	 VE: 6

SALZ

PFEFFER
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Artikel-Nr. Artikel Inhalt VE

4077 Bruschetta-Kräuter 15 g 6

4078 Italienische Kräuter 12 g 6

4079 Kräuter der Provence 16 g 6

4080 Kräuterbutter-Mischung 12 g 6

4081 Quark-Kräuter 10 g 6

4082 Salatkräuter 16 g 6

4083 Tzatziki Kräuter 20 g 6

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

K R Ä U T E R

Gefriergetrocknete Kräuter für jeden Geschmack

in der Pappschachtel
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Artikel-Nr. Artikel Inhalt VE

8300 Anti-Vampir-Kit
Knoblauchsalz + Tzatziki-Kräuter

60 g 6

8303 BBQ-Time!
Rauchsalz + Rosmarin

55 g 6

8304 Erdbeer Himmel
Roter Pfeffer/Salz + Erdbeerzucker

90 g 6

8301 Orient-Express
Orangensalz + Ras el Hanout

75 g 6

8302 Pfeffer & Meer
Schwarzer Pfeffer + Meersalz

85 g 6

8305 Sprengstoff
Chiliflocken + Schinusbeeren

35 g 6

G E W Ü R Z B O X E N

Für die richtige Würze im 2er-Set mit Rezeptvorschlägen
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Gulasch – Ungarische Art (S. 46) 
mit Kartoffelpüree

Party-Salat (S. 49) 
als Beilage
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Königsberger Klopse (S. 46) 
mit frischen Kapern

Erbsen & Möhren (S. 49) 
als Beilage

Rouladen (S. 46) 
mit Kartoffelgratin (S. 49), Rotkohl (S. 49)
und Gewürz-Gurken (S. 13)
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Artikel-Nr. Artikel Glasgröße VE

1511 Balkantopf 
Mit Hack, Tomaten, Paprika, Ayvar und Gewürzen 
· Wir empfehlen dazu... unsere Brot-Backmischungen (S. 95)

580 ml 6

1512 Bauerntopf 
Mit Hack, Kartoffeln, Gemüse und Gewürzen 
· Wir empfehlen dazu... unsere Brot-Backmischungen (S. 95)

580 ml 6

1513 Bolognese-Sauce 
· Wir empfehlen dazu... unsere Nudeln in verschiedenen Formen (S. 105)

290 ml 6

1514 Chili sin Carne 
· Wir empfehlen dazu... unsere Brot-Backmischungen (S. 95)

580 ml 6

4190
4192

Currywurst
Für den kleinen Snack zwischendurch im Weckglas 
· Wir empfehlen dazu... eine leckere Brotbackmischung (S. 95)

290 ml

580 ml

6
6

1517 Gemüse-Curry – Indische Art 
Mit Blumenkohl & Gemüse, Kokosmilch, Joghurt und Gewürzen 
· Wir empfehlen dazu... eine leckere Brotbackmischung (S. 95)

580 ml 6

1516 Geschnetzeltes – Züricher Art vom Schwein
Schweinegeschnetzeltes mit Champignons in Rahmsauce 
· Wir empfehlen dazu... unsere Nudeln in verschiedenen Formen (S. 105)

580 ml 6

1528 Gulasch – Ungarische Art vom Schwein 
· Wir empfehlen dazu... unsere Nudeln in verschiedenen Formen (S. 105)

580 ml 6

1537 Hackbraten mit Ei 
Aufwärmen & genießen

580 ml 6

1518 Hähnchen in Zwiebel-Senfsauce 
· Wir empfehlen dazu... Reis, Kartoffeln oder unser leckeres Kartoffelgratin (S. 49)

580 ml 6

1519 Hähnchen in fruchtiger Currysauce mit Aprikose
· Wir empfehlen dazu... leckeren Reis oder auch Kartoffeln

580 ml 6

1538 Kohlroulade gefüllt mit Hackfleisch
· Wir empfehlen dazu... leckere Salzkartoffeln mit unserem Apfel-Rotkohl (S. 49)

580 ml 6

F E R T I G G E R I C H T E

Hausgemachte Fertiggerichte mit Beilagen-Empfehlungen

im Weckglas

Die Preise für Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!
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290ml 580ml

Artikel-Nr. Artikel Glasgröße VE

1520 Königsberger Klopse mit Kapern 
· Wir empfehlen dazu... frische Kartoffeln oder Reis mit Rote Bete (S. 17)

580 ml 6

1515 Nudeln in Tomatensauce 
Aufwärmen & genießen

580 ml 6

1539 Paprika gefüllt mit Risotto-Reis
Aufwärmen & genießen

580 ml 6

1522 Pulled Pork in BBQ-Sauce
· Wir empfehlen dazu... frische Kartoffeln, Reis, Nudeln (S. 102)  & Brot (S. 95)

290 ml 6

1524 Rouladen vom Rind 
· Wir empfehlen dazu... Kartoffeln oder unser leckeres Kartoffelgratin (S. 49) mit  
   unserem beliebten Apfel-Rotkohl (S. 49) 

580 ml 6

1536 Schweinefilet in Pfeffer-Rahmsauce 
· Wir empfehlen dazu... leckere Salzkartoffeln mit unserem Apfel-Rotkohl (S. 49)

580 ml 6

1525 Süßkartoffel-Curry  
· Wir empfehlen dazu... leckere Kartoffeln oder Knödel mit unserem  
   Apfel-Rotkohl (S. 49) 

580 ml 6

1526 Tafelspitz in Meerrettichsauce 
· Wir empfehlen dazu... leckere Salzkartoffeln mit unserem Apfel-Rotkohl (S. 49)

580 ml 6

1527 Tafelspitz in Zwiebel-Senfsauce 
· Wir empfehlen dazu... leckere Salzkartoffeln mit unserem Apfel-Rotkohl (S. 49)

580 ml 6

      

8010 Rindergulasch mit Paprika 
· Wir empfehlen dazu... leckeren Reis oder auch unser Kartoffelgratin (S. 49) mit 
Apfel-Rotkohl (S. 49) und Gurken-Sticks (S. 13)

370 ml 6

F E R T I G G E R I C H T E

Hausgemachte Fertiggerichte mit Beilagen-Empfehlungen

im Weckglas

Die Preise für Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

370ml im Weckglas
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290ml 580ml
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Artikel-Nr. Artikel Glasgröße VE

1189 Apfel-Rotkohl
Ideal zum Sonntagsbraten – die leckere Beilage

580 ml
Sturzglas

6

1529 Dicke Bohnen mit Speck
Grüne Böhnchen mit Speck verfeinert

340 ml 6

1530 Erbsen & Möhren
Klassisch eingelegt

340 ml 6

1531

1532

Kartoffelgratin
Klassisch mit Sahne & Käse zubereitet

290 ml

580 ml

6

6

1534 Rahmwirsing
Wirsing in Rahmsauce

580 ml 6

1174 Rotkohl
Geschnitten & knackig – schmeckt warm als Beilage und kalt als Salat

580 ml 6

1180 Sauerkraut
Fermentierter Weißkohl

580 ml
Sturzglas

6

1535 Spitzkohl mit Speck
Eingekocht und mit Speck verfeinert

580 ml 6

1130 Böhnchen
Grüne Böhnchen süß-sauer eingelegt in Essig

580 ml 6

1160 Bunter Salat
Zucchini, Paprika und Gurken in kleine Streifen geschnitten

580 ml 6

1181 Möhren-Salat
In Streifen geschnitten und mit Apfel verfeinert

580 ml
Sturzglas

6

1183

1138

1139

Party-Salat
Verschiedene Gemüsesorten zusammen eingelegt

220 ml

580 ml

1062 ml

12

6

6

1192 Rote Bete-Apfel-Salat
In Streifen geschnitten und mit Apfel verfeinert

580 ml
Sturzglas

6

1149 Zucchini 
Geschnittene Zuccini (gelb & grün) mit Paprika, süß-sauer eingelegt

580 ml 6

G E M Ü S E  &  S A L A T E

Eine gelungene Speise im Weckglas

Die Preise für Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

SALATE

im Weckglas
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220ml 580ml 1062ml290ml 340ml

GEMÜSE

580ml Sturzglas
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Apfel-Spinat-Salat mit Vinaigrette 
aus Olivenöl aus Spanien (S. 52), Himbeer Aperitif Essig (S. 53)
Dijon-Senf (S. 37) und Akazienhonig (S. 66)

Tomate-Mozzarella-Salat 
mit Olivenöl aus Spanien (S. 52)
und Classica Crema Balsamica (S. 54)

Ö
L

 &
 E

S
S

IG

Bruschetta mit Olivenöl aus der Provinz Stitia (S. 52)
und Classica Crema Balsamica (S. 54)

Olivenöl aus der Provinz Sitia (S. 52) 
mit Classica Crema Balsamica (S. 54)

Kürbiskernöl (S. 52)

Himbeer Aperitif Essig (S. 53)

Granatapfel Crema Balsamica (S. 53)

Mango Balsam Essig (S. 53)



5352

Artikel-Nr. Artikel VE

4563 Kürbiskernöl
Pflanzenöl aus den gerösteten Kernen – für Salate und Suppen – es ist dickflüssig 
und hat ein ausgeprägtes Nussaroma

6

4566 Sesamöl
Der Klassiker für die asiatische Küche – zum Braten, Marinieren und Verfeinern

6

4564 Traubenkernöl
Es schmeckt sehr aromatisch nach Trauben und Nüssen – passt gut zu Salaten, 
Saucen und Dips – zum Braten geeignet

6

4565 Walnussöl
Gutes Walnussöl für den täglichen Gebrauch

6

Artikel-Nr. Artikel VE

4567 Gartenkräuteröl
Eine Mischung aus Oliven und Sonnenblumenöl mit Auszügen heimischer Gar-
tenkräuter

6

4562 Kräuteröl Mediterraneo
Eine Mischung aus Oliven und Sonnenblumenöl mit Auszügen mediterraner 
Kräuter – ideal für mediterrane Gerichte

6

Ö L

Öl aus Oliven, Kürbiskernen, Walnüssen und mehr

OLIVENÖLE Vittoria-Flasche, Inhalt: 0,25 l

FEINSCHMECKER ÖLE Vittoria-Flasche, Inhalt: 0,25 l

VEREDELTE ÖLE Vittoria-Flasche, Inhalt: 0,25 l

Vittoria-Flaschen sind pfandfrei!

Artikel-Nr. Artikel VE

4555 Olivenöl aus der Provinz Sitia
Natives Olivenöl Extra – sortenrein, gewonnen aus der Koroneiki–Olive – 
DLG Goldmedaille 2010

6

4576 Olivenöl aus dem Dorf Castello Zacro
Natives Olivenöl Extra – sortenrein – DLG Silbermedaille 2010

6

4577 Olivenöl aus Spanien
Natives Olivenöl Extra – ein feines und ausgewogenes Öl für den täglichen Bedarf

6
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Vittoria-Flaschen sind pfandfrei!

Artikel-Nr. Artikel VE

4223 Balsam Bianco Essig
Deutscher Balsam Essig – weiß – sehr mild und vielseitig einsetzbar

6

4023 Bärlauch Balsam Essig
Feinste Bärlauch-Auszüge auf Balsam Essig –  für herzhafte Salate und 
Marinaden

6

4228 BBQ Balsam Essig
Rauchige BBQ-Note mit einer Mischung aus Tomaten, Knoblauch, schwarzem 
Pfeffer, Chili, Rauch & Orangen – passend zu herzhaften Salaten, Grillsaucen, 
Kartoffeln & Grillfleisch

6

4260 Blaubeer Balsam Essig
Geschmack nach frisch gepflückten Blaubeeren – passend zu Wild und Salaten

6

4225 Blutorangen Balsam Essig
Zum Verfeinern von Salat, Fruchtsalat, Desserts und Eiscreme

6

4226 Feigen Balsam Essig
Weißweinessig mit Auszügen von Feigen – fein und vollfruchtig im Geschmack 
und Duft – für die exotische Küche

6

4029 Granatapfel Balsam Essig
Exotische Essigspezialität, mild und fruchtintensiv im Geschmack – zu Obst, grü-
nen Salat oder auch Eis

6

4227 Haselnuss Balsam Essig
Intensive Haselnussnote abgerundet durch zarte Röstaromen – ideal zu 
Blattsalat sowie als Zugabe zu Nuss- oder Vanilleeis

6

4024 Himbeer Balsam Essig
Vollfruchtige Note, dezent im Säurespiegel und feine Fruchtsüße – der absolute 
Hit, der Salate neu genießen lässt

6

4025 Holunder Ingwer Balsam Essig
Weißweinessig mit Holunder- und Ingwerauszügen ergibt einen herzhaften 
Essig – für Salate und asiatische Gerichte

6

4234 Kräuter der Provence Balsam Essig
Der Duft von Kräutern aus der Provence – Thymian, Rosmarin, Lavendel

6

4027 Mango Balsam Essig
Exotische Spezialität mit mild-süßlichem Geschmack – zum Abschmecken von 
Obstsalat und grünem Salat

6

4224 Rosenblüten Balsam Essig
Zarter Rosendurft, weich und mild im Geschmack – auch geeignet zum Verfein-
ern von Sekt und Secco

6

4030 Spargel Balsam Essig
Würziger kräftiger Essig für Salate, Saucen und hervorragend zum marinieren 
von Fleisch und Fisch

6

4028 Tomaten Balsam Essig
Das Aroma sonnengereifter Tomaten auf Weißweinessig und Balsamico di 
Modena Basis – DLG Goldmedaille 2010

6

E S S I G

Fruchtige und würzige Essigsorten

AROMATISCHE BALSAM ESSIGZUBEREITUNG Vittoria-Flasche, Inhalt: 0,25 l
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54

Vittoria-Flaschen sind pfandfrei!

Artikel-Nr. Artikel VE

4222 Apfelessig, naturtrüb
Ausschließlich aus Apfelwein von Äpfeln aus kontrolliertem Anbau

6

4241 Kräuter-Essig
Würzige Essigspezialität mit Extrakten von frischen Garten-Kräutern wie Estragon 
und Petersilie – von einer feinen Knoblauchnote abgerundet, schmeckt der Essig 
besonders in herzhaften Salatdressings, sowie zum Abrunden von Saucen und 
Suppen

6

Artikel-Nr. Artikel VE

4231 Erdbeer Aperitif Essig
Der „Renner“ zu Obstsalaten und als Salatdressing oder mit Wasser als 
Erfrischungsgetränk – DLG Goldmedaille 2010

6

4232 Himbeer Aperitif Essig
Fruchtintensiver Himbeer Geschmack mit angenehmer Süße und leichter Säure – 
für Salate, Dressings und Eis

6

4236 Marillen-Rosen Aperitif Essig
Feine Marillenfruchtnote kombiniert mit Rosenauszügen – süß und leicht im 
Geschmack, geringer Säuregehalt

6

E S S I G

Cremige Essigzubereitungen, Spezialitäten & Aperitif-Essig

Artikel-Nr. Artikel VE

4240 Classica Crema Balsamica
Klassischer Balsam Crema mit ausgewogener Säure – ideale Abrundung zu 
Speisen, Saucen oder Salatdressings – besonders lecker zu Tomaten-Mozzarella 
Salaten

6

4245 Cranberry Crema Balsamica
Dunkle Balsamico Note, kombiniert mit fruchtigem Cranberry Geschmack – 
ideal für Saucen, Salatdressings oder Obst

6

4230 Dattel Crema Balsamica
Auf Basis von natürlichem Dattelsirup hergestellt – ausgefallener Begleiter für 
Salat, Gegrilltes, Obst und Käse

6

4242 Feige-Dattel Crema Balsamica
Süß-säuerlicher Balsam Creme Essig mit Dattelsirup und Feigenauszügen – 
DLG Goldmedaille 2010

6

4258 Granatapfel Crema Balsamica
Mit dem herbfruchtigen Geschmack des Granatapfels – perfekt zu Wildgerich-
ten, Geflügel, Dressings, Desserts und Salaten

6

BALSAM CREMA ESSIGE Vittoria-Flasche, Inhalt: 0,25 l

ESSIG SPEZIALITÄTEN Vittoria-Flasche, Inhalt: 0,25 l

Vittoria-Flaschen sind pfandfrei!

APERITIF ESSIGE Vittoria-Flasche, Inhalt: 0,25 l

Vittoria-Flaschen sind pfandfrei!
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IG Info "Balsam Crema Essige"
Cremas sind Essigzubereitungen mit einem Säuregehalt von 3% 
oder 4%. Cremas (auf Basis von Weißweinessig) und Crema Balsa-
mica (Basis: Balsamico di Modena) sind fruchtig milde Essigzube-
reitungen für eine Vielzahl von Anwendungen. Durch ihre cremi-
ge Konsistenz eignen sie sich gut zum Verfeinern von Desserts 
und Süßspeisen oder im Sekt und in Cocktails.
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Sternenbrot mit Nougat-Creme (S. 64)
und Cookie-Creme (S. 64)

Frisches Croissant 
mit Erdbeer-Fruchtaufstrich (S. 59)
und frischen Erdbeeren

Apfel-Gelee mit Zimt (S. 61)

Schwarze Johannisbeere-Fruchtaufstrich (S. 60)

Mango-Fruchtaufstrich (S. 60)

Erdbeer-Himbeer-Fruchtaufstrich (S. 59)

Brombeer-Gelee (S. 61) A
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Nuss-Müsli (S. 69) mit Joghurt
und Kirschgrütze (S. 22)
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Artikel-Nr. Artikel VE

2005 Ananas-Rhabarber-Minze 12

2001 Apfel-Brombeer 12

2013 Apfel-Himbeer-Vanille-Schoko 12

2008 Apfel-Quitte 12

2002 Aprikose 12

2003 Brombeer 12

2036 Cranberry-Apfel-Mango 12

2077 Cranberry-Erdbeer 12

2004 Erdbeer 12

2268 Erdbeer-Heidelbeer 12

2006 Erdbeer-Himbeer 12

2007 Erdbeer-Rhabarber 12

2031 Erdbeer-Sanddorn 12

2270 Erdbeer mit Vanille & Sahnegeschmack 12

2030 Erdbeer mit weißer Schokolade 12

6500 Frühlings-Fruchtaufstrich Aprikose-Möhre 12

2011 Heidelbeer 12

2269 Heidelbeer mit Sahnegeschmack 12

2069 Heidelbeer-Zitronengras 12

2012 Himbeer 12

F R U C H T A U F S T R I C H E

Besonders fruchtig & ideenreich

im 6-Eck-Schraubglas, Inhalt: 200 g
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Die Preise für Schraubgläser verstehen sich zzgl. 0,15 € Pfand/St.!
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im 6-Eck-Schraubglas, Inhalt: 200 g

Artikel-Nr. Artikel VE

2014 Himbeer-Aprikose 12

2015 Himbeer-Heidelbeer 12

2016 Himbeer-Rhabarber mit Eierlikör 12

2017 Holunder-Apfel 12

2018 Holunder-Kirsch 12

2037 Ingwer-Orange 12

2019 Kürbis-Apfel 12

2033 Kürbis-Orange mit Ingwer 12

2073 Mango 12

2266 Pfirsich mit Eierlikör 12

2022 Pflaume 12

2209 Pflaumentöpfchen 12

2267 Rhabarber-Vanille 12

2026 Rote Feige mit rotem Weinbergpfirsich 12

2024 Roter Weinbergpfirsich 12

2025 Sauerkirsch 12

2228 Sauerkirsch mit Vanille 12

2027 Schwarze Johannisbeere 12

2235 Schwarzwälder Kirsch 12

2028 Stachelbeer 12

2029 Waldfrucht 12

Die Preise für Schraubgläser verstehen sich zzgl. 0,15 € Pfand/St.!

F R U C H T A U F S T R I C H E

Besonders fruchtig & ideenreich
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Die Preise für Schraubgläser verstehen sich zzgl. 0,15 € Pfand/St.!

Artikel-Nr. Artikel VE

2101 Apfel 12

2231 Apfel mit Calvados 12

2202 Apfel mit Zimt 12

2244 Aronia 12

2104 Brombeer 12

2105 Erdbeer 12

2107 Himbeer 12

2109 Holunder 12

2263 Holunder mit Sekt 12

2223 Kir-Royal mit Johannisbeeren und Sekt 12

2242 Limetten-Holunderblüten mit Himbeere 12

2113 Quitten 12

2262 Rosenblüten 12

2111 Rote Johannisbeere 12

2213 Rotwein 12

2122 Sanddorn 12

2214 Sauerkirsche mit Vanille 12

2123 Schlehen 12

2117 Schwarze Johannisbeere 12

2216 Weißwein 12

G E L E E S

Auch ohne Fruchtfleisch überzeugend

im 6-Eck-Schraubglas, Inhalt: 225 g
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Thekendisplay	     

"Süße Statements"	

Dekoriert mit einem farbigem Tuch 
Inhalt: Erdbeer-Fruchtaufstrich

Art.-Nr.: 0389	 Glasart: Schraubglas
Größe: 106ml	 VE: 16 á 100 g

Thekendisplay	    
"Sprüche"	

Dekoriert mit verschiedenen, farbigen Tüchern 
Inhalt: Erdbeer-Fruchtaufstrich

Art.-Nr.: 0390	 Glasart: Schraubglas
Größe: 106ml	 VE: 16 á 100 g

T H E K E N D I S P L A Y

Erdbeer-Fruchtaufstrich in kleinen Gläsern mit lustigen Sprüchen
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K O N F I T S

Der etwas andere Aufstrich

Ananas-Chili	

Säuerlich-süße Ananas mit feurig 
scharfer Chili

Art.-Nr.: 2530	 Glas: Schraubglas
Inhalt: 150g	 VE: 6

Birne-Senf	

Süße Birne mit der besonderen 
Schärfe des Senfkorns

Art.-Nr.: 2531	 Glas: Schraubglas
Inhalt: 150g	 VE: 6

Chili	

Kombination aus scharfer und 
süßer Komponente

Art.-Nr.: 2532	 Glas: Schraubglas
Inhalt: 150g	 VE: 6

Feige-Bacon	

Karamellisierter Bacon mit süßli-
cher Feige

Art.-Nr.: 2533	 Glas: Schraubglas
Inhalt: 150g	 VE: 6

Grüner Garten	

Apfel und Zucchini ergeben eine 
fruchtige Mischung

Art.-Nr.: 2534	 Glas: Schraubglas
Inhalt: 150g	 VE: 6

Grünkohl-Orange	

Süßlicher Grünkohl mit einer 
leichten Citrus-Note

Art.-Nr.: 2535	 Glas: Schraubglas
Inhalt: 150g	 VE: 6

Paprika Gelb	

Herb-süße gelbe Paprika mit 
erfrischendem Ingwer

Art.-Nr.: 2536	 Glas: Schraubglas
Inhalt: 150g	 VE: 6

Paprika Rot	

Herb-süße rote Paprika mit leicht 
scharfer Chili-Note

Art.-Nr.: 2537	 Glas: Schraubglas
Inhalt: 150g	 VE: 6

Quitte-Cranberry	

Quitte und Cranberry in einer 
fruchtigen Kombination

Art.-Nr.: 2538	 Glas: Schraubglas
Inhalt: 150g	 VE: 6

Tomate-Erdbeere	

Tomate und Erdbeere in einer 
besonderen Kombination

Art.-Nr.: 2539	 Glas: Schraubglas
Inhalt: 150g	 VE: 6

Zwiebel-Rotwein	

Süß-scharfe Zwiebel mit ange-
nehmer Rotwein-Note

Art.-Nr.: 2540	 Glas: Schraubglas
Inhalt: 150g	 VE: 6

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand!
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Himbeer-Creme	

Weiße Schokoladencreme mit 
Himbeer-Stückchen

Art.-Nr.: 2414	 Glasart: Weckglas
Inhalt: 140g	 VE: 6

Kirsch-Creme	

Schokoladencreme  
"Schwarzwälder Art"

Art.-Nr.: 2419	 Glasart: Weckglas
Inhalt: 140g	 VE: 6

Kürbis-Creme	

Weiße Schokoladencreme mit 
Kürbiskernen & Kürbiskernöl

Art.-Nr.: 2431	 Glasart: Weckglas
Inhalt: 140g	 VE: 6

Nougat-Creme	

Schokoladencreme mit Hasel-
nüssen

Art.-Nr.: 2418	 Glasart: Weckglas
Inhalt: 140g	 VE: 6

Cappuccino-Creme	

Schokoladencreme mit Kaffee-
bohnen & Haselnüssen

Art.-Nr.: 2412	 Glasart: Weckglas
Inhalt: 140g	 VE: 6

Erdbeer-Creme	

Weiße Schokoladencreme mit 
Erdbeerstückchen

Art.-Nr.: 2413	 Glasart: Weckglas
Inhalt: 140g	 VE: 6

Cookie-Creme	

Weiße Schokoladencreme mit 
Schokokeksen
 
Art.-Nr.: 2422	 Glasart: Weckglas
Inhalt: 140g	 VE: 6

Dulce de Leche	

Karamell-Creme 

Art.-Nr.: 2426	 Glasart: Weckglas
Inhalt: 140g	 VE: 6

S C H O K O A U F S T R I C H E

Schokoladige, cremige Träume – handgemacht
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Die Preise für Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

Bananensplit- 
Creme	

Schokoladencreme mit Banane & 
Pralinen-Creme

Art.-Nr.: 2433	 Glasart: Weckglas
Inhalt: 140g	 VE: 6

Orangen-Pistazien- 
Creme	

Weiße Schokoladencreme mit 
Orangenschale und gehackten 
Pistazien

Art.-Nr.: 2417	 Glasart: Weckglas
Inhalt: 140g	 VE: 6

Pistazien-Creme	

Schoko-Nougat Creme mit 
Pistazien

Art.-Nr.: 2428	 Glasart: Weckglas
Inhalt: 140g	 VE: 6

Pralinen-Creme	

Schokoladencreme

Art.-Nr.: 2415	 Glasart: Weckglas
Inhalt: 140g	 VE: 6

Schoko-Minze- 
Creme	

Schokoladencreme weiß & dunkel 
mit Minze

Art.-Nr.: 2423	 Glasart: Weckglas
Inhalt: 140g	 VE: 6

Tiramisu-Creme	

Schokoladencreme mit  
Löffelbisquit

Art.-Nr.: 2429	 Glasart: Weckglas
Inhalt: 140g	 VE: 6

Die Preise für Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

S C H O K O A U F S T R I C H E

Schokoladige, cremige Träume – handgemacht
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Zabaione-Creme	

Weiße Schokoladencreme

Art.-Nr.: 2430	 Glasart: Weckglas
Inhalt: 140g	 VE: 6

Waldfrucht-Creme	

Schokoladencreme mit  
Himbeeren & Heidelbeeren

Art.-Nr.: 2424	 Glasart: Weckglas
Inhalt: 140g	 VE: 6
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Artikel-Nr. Artikel Inhalt VE

8150

8172

Akazienhonig
Mildes Aroma, flüssig, bernsteinfarben

500 g

250 g

12

12

8154

8174

Blütengoldhonig
Mild-aromatisch im Geschmack, feincremig-hell

500 g

250 g

12

12

8162

8178

Buchweizenhonig
Ungewöhnlich kräftiges Aroma, flüssig-dunkel

500 g

250 g

12

12

8153

8173

Kastanienhonig
Würziges Aroma mit leicht bitterer Note, flüssig-dunkel

500 g

250 g

12

12

8157

8176

Lindenhonig
Kräftig-aromatisches Lindenblütenaroma, flüssig

500 g

250 g

12

12

8170

8183

Orangenblütenhonig
Mit zartem Fruchtaroma, flüssig-leicht rötlich

500 g

250 g

12

12

8164

8179

Sonnenblumenhonig
Besonders süßer, dezenter Geschmack mit stark blumigem Aroma, flüssig

500 g

250 g

12

12

8169

8182

Waldhonig
Kräftig und würziges Aroma, flüssig-dunkel

500 g

250 g

12

12

8166

8167

Deutscher Rapshonig
Lieblich im Geschmack, feincremig

500 g

250 g

12

12

8163

8160

Deutscher Vielblütenhonig
Unvergleichliches Aroma und mild im Geschmack, flüssig

500 g

250 g

12

12

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand!

Info
Kalt geschleudert, schonend abgefüllt und mit natürlichem 
Fermentgehalt. Strenge Prüfungen auf Honigsorte, Herkunft, 
Aroma und Konsistenz vor und nach der Abfüllung garantieren 
die höchstmögliche Qualitätsstufe und  
Sicherheit. 
Unsere Honigsorten stammen zum größten Teil aus Europa, 
Süd- oder Mittelamerika. Die Herkunft unserer Honige kann, je 
nach Blüte, in den einzelnen Ländern abweichen. 

im Schraubglas

H O N I G

Eine cremig-süße Versuchung aus der ganzen Welt
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NussErdbeereApfel-Pflaume Schoko-Karamell

M Ü S L I

Der perfekte Start in den Tag mit unserem Hof-Müsli

Apfel-Pflaume	

Leckeres Müsli mit getrocknetem 
Apfel und Pflaumen

Art.-Nr.:  6824	 Inhalt:  410 g	 VE: 6

Erdbeere	

Leckeres Müsli mit getrockneten 
Erdbeeren

Art.-Nr.: 6825	 Inhalt:  490 g	 VE: 6

Nuss	

Leckeres Müsli mit verschiedenen 
Nüssen

Art.-Nr.: 6826	 Inhalt:  500 g	 VE: 6

Schoko-Karamell	

Leckeres Müsli mit Schokoraspeln 
& Karamellstücken

Art.-Nr.: 6827	 Inhalt:  430 g	 VE: 6

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand!
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Tarte au Citron (S. 88)
mit Erdbeer-Fruchtsauce (S. 81)

Amarena-Kirsch Hoftaler (S. 79) und
Sesam-Honig Hoftaler (S. 79)

Frisches Joghurt mit zerbröselten
Heidesand Plätzchen (S. 76) und
Mango Fruchtsauce (S. 81)

Orange-Zitrone-Guglhupf (S. 72) mit
frischen Orangen
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C R U M B L E  &  G U G L H U P F

Leckere Obstcrumble- & Guglhupf-Variationen im Weckglas

Apfel-Crumble	

Gebackener Apfel-Crumble im 
Weckglas

Art.-Nr.: 1280	 Glas: 370 ml	 VE: 6

Rhabarber-Crumble	

Gebackener Rhabarber-Crumble 
im Weckglas

Art.-Nr.: 1281	 Glas: 370 ml	 VE: 6

Die Preise für Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

Birnen-Crumble	

Gebackener Birnen-Crumble im 
Weckglas mit Walnüssen

Art.-Nr.: 1286	 Glas: 370 ml	 VE: 6

Rose-Erdbeere	

Mit Erdbeeren & Rosenblüten

Art.-Nr.: 4453	 Glasgröße: 280ml	 VE: 6

Nuss-Nougat	

Mit Haselnuss & Schokonougat

Art.-Nr.: 4451	 Glasgröße: 280ml	 VE: 6

Orange-Zitrone	

Mit Orange, Zitrone & Schokolade

Art.-Nr.: 4452	 Glasgröße: 280ml	 VE: 6

GUGELHUPF-KUCHEN

Schoko-Kirsch	

Schokokuchen mit Kirschstücken

Art.-Nr.: 4454	 Glasgröße: 280ml	 VE: 6

Schoko-Vanille	

Mit Schokolade & Vanille

Art.-Nr.: 4455	 Glasgröße: 280ml	 VE: 6

OBSTCRUMBLE
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Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand!

K U C H E N  &  A P F E L R I N G E

Verschiedene gebackene Kuchen im Weckglas

 

 

Kirsch-Kuchen	

Im 290ml-Sturz-Weckglas

Art.-Nr.: 4427	 Inhalt: 125g	 VE: 6

Marmor-Kuchen	

Im 290ml-Sturz-Weckglas

Art.-Nr.: 4419	 Inhalt: 125g	 VE: 6

Apfel-Kuchen	

Im 290ml-Sturz-Weckglas

Art.-Nr.: 4410	 Inhalt: 125g	 VE: 6

Zitronen-Kuchen	

Im 290ml-Sturz-Weckglas

Art.-Nr.: 4430	 Inhalt: 125g	 VE: 6

KUCHEN IM GLAS

Schoko-Kuchen	

Im 290ml-Sturz-Weckglas

Art.-Nr.: 4435	 Inhalt: 125g	 VE: 6

Rotwein-Kuchen	

Im 290ml-Sturz-Weckglas

Art.-Nr.: 4425	 Inhalt: 125g	 VE: 6

GETROCKNETE APFELRINGE

Artikel-Nr. Artikel VE

4017 Getrocknete Apfelringe 12

4019 Getrocknete Apfelringe mit Zimt 12

in der Papier-Verpackung, Inhalt: 80 g
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Birthday	

Apfel-Kuchen

Art.-Nr.: 4411	 Inhalt: 125g	 VE: 6

Birthday	

Zitronen-Kuchen

Art.-Nr.: 4417	 Inhalt: 125g	 VE: 6

Alles Liebe!	

Marmor-Kuchen

Art.-Nr.: 4431	 Inhalt: 125g	 VE: 6

Great	

Rotwein-Kuchen  
"Today is a great day"

Art.-Nr.: 4424	 Inhalt: 125g	 VE: 6

Männer	

Rotwein-Kuchen 
 "Männerkuchen!"

Art.-Nr.: 4414	 Inhalt: 125g	 VE: 6

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand!

von Herzen	

Schoko-Kuchen

Art.-Nr.: 4426	 Inhalt: 125g	 VE: 6

S P R Ü C H E - K U C H E N

Verschiedene gebackene Kuchen im Weckglas
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SPRÜCHE-KUCHEN

Kuhchen	

Schoko-Kuchen

Art.-Nr.: 4418	 Inhalt: 125g	 VE: 6

Omas
Lieblingskuchen	

Marmor-Kuchen

Art.-Nr.: 4420	 Inhalt: 125g	 VE: 6

Alles Liebe	

Kirsch-Kuchen

Art.-Nr.: 4413	 Inhalt: 125g	 VE: 6
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Artikel-Nr. Artikel Inhalt VE

6078 Bunte Cookies mit Schokolinsen
Diese Cookies lassen nicht nur Kinderherzen höher schlagen

200 g 10

6030 Butter-Spritzgebäck
Perfekt zu einer Tasse Kaffee oder Kakao

200 g 10

6031 Dinkel-Butter-Spritzgebäck
Die beliebten Plätzchen mit leckerem Dinkelmehl

200 g 10

6080 Erdbeer-Schoko Cookies
Cookies mit Erdbeeren und Schokolade verfeinert

200 g 10

6008 Heidesand
Nach traditionellem Rezept hergestellt

200 g 10

6014 Hof-Taler
Leckere Butterplätzchen

150 g 10

6064 Keksblüten
Buttermürbeteig-Plätzchen in drei verschiedenen Blütenformen mit Zuckerguss

200 g 10

6065 Nuss-Taler
Buttermürbeteig-Plätzchen mit Haselnussscheiben dekoriert

200 g 10

6063 Pikantes Gebäck
Leckerer, pikanter Snack für zwischendurch

150 g 10

6066 Schoko-Chips
Buttermürbeteig mit Schokostückchen

200 g 10

6041 Schwarz-Weiß-Gebäck
Zweifarbiger Keksgenuss

200 g 10

  

6099 Bunte Cookies
Cookies mit bunten Schokolinsen im Weckglas gestapelt

160 g 6

 
6059 Streichholz-Kekse

Gebackene Plätzchen in Streichholzform, Schachtelgröße 16,5 x 12,0 x 4,5 cm
250 g 6

Die Preise für Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

Keksblüten

in der Tüte

im Weckglas580ml-Sturz-Weckglas

G E B Ä C K

Süßes aus unserer Hof-Backstube

Bunte Cookies 

A
L

L
E

R
L

E
I S

Ü
ß

E
 S

A
C

H
E

N

in der Schachtel
XXL-Streichholzschachtel

Butter-
Spritzgebäck



7978

Hoftaler  
Schokolade	
Unsere neuen Hoftaler mit Scho-
kolade & Zuckerrand

Art.-Nr.: 6015	 Inhalt: 200g	 VE: 10

Hoftaler  
Amarena-Kirsch	
Unsere neuen Hoftaler mit Amare-
na-Kirschen

Art.-Nr.: 6019	 Inhalt: 200g	 VE: 10

Hoftaler  
Orange-Pistazie	
Unsere neuen Hoftaler mit Orange 
und Pistazien

Art.-Nr.: 6020	 Inhalt: 200g	 VE: 10

Hoftaler  
Mokka-Haselnuss	
Unsere neuen Hoftaler mit Mokka 
und Haselnüssen

Art.-Nr.: 6022	 Inhalt: 200g	 VE: 10

Hoftaler  
Sesam-Honig	
Unsere neuen Hoftaler mit Sesam 
und Honig

Art.-Nr.: 6023	 Inhalt: 200g	 VE: 10

H A N D G E M A C H T E  H O F T A L E R

Handgemachte Hoftaler aus unserer hofeigenen Backstube
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Hoftaler  
Himbeer-Cranberry	
Unsere neuen Hoftaler mit Him-
beeren und Cranberries

Art.-Nr.: 6021	 Inhalt: 200g	 VE: 10
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F R U C H T S A U C E N

Ideal zum Mixen, zu Eis, Pudding und anderen Süßspeisen

A
L

L
E

R
L

E
I 

S
Ü

ß
E

 S
A

C
H

E
N

Brombeer-Sauce	

Art.-Nr.: 4106	 Inhalt: 0,25 l	 VE: 12

Cranberry-Sauce	

Art.-Nr.: 4108	 Inhalt: 0,25 l	 VE: 12

Erdbeer-Sauce	

Art.-Nr.: 4101	 Inhalt: 0,25 l	 VE: 12

Heidelbeer-Sauce	

Art.-Nr.: 4105	 Inhalt: 0,25 l	 VE: 12

Himbeer-Sauce	

Art.-Nr.: 4102	 Inhalt: 0,25 l	 VE: 12

Johannisbeer-Sauce	

Art.-Nr.: 4109	 Inhalt: 0,25 l	 VE: 12

Kirsch-Sauce	

Art.-Nr.: 4103	 Inhalt: 0,25 l	 VE: 12

Mango-Sauce	

Art.-Nr.: 4104	 Inhalt: 0,25 l	 VE: 12
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Artikel-Nr. Artikel VE

8141 Cappuccino 20

8089 Erdbeer-Joghurt 20

8107 Frische Brise  
Blau-weiße Bonbons mit Pfefferminze

20

8106 Goldnüsse  
Goldene Kugeln mit Kakaofüllung

20

8100 Himbeer 20

8123 Himbeer-Brause 20

8115 Himbeer-Vanille 20

8110 Holunder-Apfel 20

8112 Honig-Fenchel 20

8143 Knuspertaler  
Milch-Butter-Bonbons mit Kakao-Füllung

20

8126 Landapfel 20

8082 Regenbogen 20

8109 Rhabarber-Vanille 20

8103 Rote Grütze 20

8104 Sanddorn 20

8122 Sanddorn-Vanille 20

8102 Schietwetter-Kräuter  
Süßholz-Anis

20

8119 Schwarzwälder-Kirsch 20

8093 Sieben Kräuter 20

8117 Vanille-Eierlikör 20

8108 Vanille-Kirsch 20

8125 Waldmeister-Brause 20

8101 Zitrone-Orange 20

8120 Bonbons sortiert  
(verschiedene Sorten, nicht wählbar)

20

B O N B O N S

Eine unwiderstehliche Auswahl an süßen Bonbons

in der Tüte, Inhalt: 100 g
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BONBONS
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F R U C H T G U M M I ,  L A K R I T Z  &  M A R S H M A L L O W S

Süßes, Saures & Salziges in allerlei bunten Farben

Artikel-Nr. Artikel VE

8151 Saure Erdbeeren 20

8139 Saure Bären 20

8130 Extra Salz 20

8131 Optimisten 20

FRUCHTGUMMI

LAKRITZ

in der Tüte, Inhalt: 100 g

in der Tüte, Inhalt: 100 g

SWEET CANDY BAR

Regenbogen Sweet Candy 		    

Marshmallows in 6 verschiedenen Farben (rosa, rot, 
grün, orange, lila, weiß); farbrein ab 20 VE

Art.-Nr.: 8260	 Inhalt: 100 g	               VE: 6

NEU

mit neuer Rezeptur
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Artikel-Nr. Artikel VE

8210 Anis Drops 12

8211 Fenchel 12

8212 Honigbienen 12

8213 Ingwer 12

8214 Ingwer-Orange 12

8215 Lemongras 12

8216 Melisse 12

8217 Salbei Würfel 12

8218 Spitzwegerich 12

8219 Thymian 12

8220 Kräuterbonbons gemischt
(verschiedene Sorten, nicht wählbar)

12

in der Papiertüte, Inhalt: 100 gKRÄUTERBONBONS

K R Ä U T E R B O N B O N S

Herzhaft-süße Bonbons wie aus Omas Stube
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Tarte au Citron (S. 88)

Kerniges Dinkelvollkorn (S. 95)
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Geburtstagscookies (S. 88)
mit bunten Schokolinsen

Amercian Cookies XXL (S. 88)

Erdnuss-Brownie-Kuchen (S. 90)
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Auf diese Artikel berechnen wir keinen Pfand!

Eierlikör- 
Gugelhupf	

Eierlikörkuchen-Backmischung 

Art.-Nr.: 4806	 Glasart: Weckflasche
Inhalt: 450g	 VE: 6

  
Tarte au Chocolat	

Kuchen-Backmischung mit 
besonders viel Schokolade 

Art.-Nr.: 4732	 Glasart: Weckflasche
Inhalt: 380g	 VE: 6

KUCHEN Backmischungen – in der 530ml Weckflasche

Walnuss-Feige- 
Gugelhupf	

Kuchen-Backmischung mit Wal-
nüssen & Feigenstücken

Art.-Nr.: 4736	 Glasart: Weckflasche
Inhalt: 505 g	 VE: 6

  
Tarte au Citron	

Kuchen-Backmischung mit 
sauer-spritziger Zitrone 

Art.-Nr.: 4735	 Glasart: Weckflasche
Inhalt: 385g	 VE: 6

PLÄTZCHEN Backmischungen – in der 530 ml Weckflasche

Geburtstags- 
Cookies	

Mit Schokolinsen 

Art.-Nr.: 4731	 Inhalt: 380g	 VE: 6

American  
Cookies XXL	

 Mit Schokolade

Art.-Nr.: 4740	 Inhalt: 345g	 VE: 6

  
Bienen-Cookies	

 Mit Pistazien 

Art.-Nr.: 4741	 Inhalt: 380g	 VE: 6

K U C H E N  &  P L Ä T Z C H E N

Gugelhupfe, Tartes & leckere Plätzchen-Backmischungen

 
Schoko-Traum	

Mit Schokodrops & Kakao 

Art.-Nr.: 4494	 Inhalt: 380g	 VE: 6

Erdbeer-Schoko- 
Wölkchen	

Mit Schokodrops & Erdbeeren

Art.-Nr.: 4491	 Inhalt: 305g	 VE: 6

Himbeer-Schoko- 
Wölkchen	

 Mit Schokodrops & Himbeeren

Art.-Nr.: 4492	 Inhalt: 345g	 VE: 6
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Zitrone- 
Schoko-Kuchen	

Mit Zitrone 

Art.-Nr.: 4752	 Glasart: Weckglas
Inhalt: 385g	 VE: 6

Erdnuss- 
Brownie-Kuchen	

Mit gerösteten Erdnüssen 

Art.-Nr.: 4753	 Glasart: Weckglas
Inhalt: 440g	 VE: 6

K U C H E N

Unsere beliebten Kuchen-Backmischungen mit Etikett inkl. Backanleitung

KUCHEN Backmischungen – im 580ml Weckglas

 
Hochzeitstorte	

Mit dekorativen Zucker-Herzen

Art.-Nr.: 4754	 Glasart: Weckglas
Inhalt: 390g	 VE: 6

Erdbeer-Schoko- 
Kuchen	

Mit Erdbeeren 

Art.-Nr.: 4481	 Glasart: Weckglas
Inhalt: 350g	 VE: 6

  
Heidelbeer-Kuchen	

Mit Heidelbeeren 

Art.-Nr.: 4484	 Glasart: Weckglas
Inhalt: 350g	 VE: 6

Geburtstags- 
Kuchen	

Mit bunten Schokolinsen 

Art.-Nr.: 4758	 Glasart: Weckglas
Inhalt: 350g	 VE: 6

Happy-Birthday- 
Kuchen	

Mit bunten Schokolinsen 

Art.-Nr.: 4485	 Glasart: Weckglas
Inhalt: 350g	 VE: 6
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Auf diese Artikel berechnen wir keinen Pfand!

Zitrone-Pistazie	

Mit weißer Schokolade, Pistazien 
und Zitronen 

Art.-Nr.: 4825	 Inhalt: 400g	 VE: 6

Heidelbeere	

Mit weißer Schokolade und  
Heidelbeeren 

Art.-Nr.: 4826	 Inhalt: 380g	 VE: 6

Apfel-Walnuss	

Mit gefriergetrockneten Apfel- 
stücken und Walnüssen

Art.-Nr.: 4828	 Inhalt: 355g	 VE: 6

Erdbeer-Schoko	

Mit Erdbeerstücken 

Art.-Nr.: 4829	 Inhalt: 390g	 VE: 6

Waldfrucht	

Mit Himbeeren & Heidelbeeren 

Art.-Nr.: 4821	 Inhalt: 350g	 VE: 6

M U F F I N S  &  C U P C A K E S

Die kleinen, runden Kuchen – passend zu jedem Anlass

MUFFIN Backmischungen – in der 530 ml Weckflasche (ergibt ca. 16 Muffins)

CUPCAKE Backmischungen – in der 530 ml Weckflasche (ergibt ca. 16 Cupcakes)

Auf diese Artikel berechnen wir keinen Pfand!
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Löffel mich	

Kuchensorte: Erdbeere  
inkl. Löffel & Tasse

Art.-Nr.: 6300	 Geschenkverpackung
Inhalt: 80g	 VE: 4

Back mich	

Kuchensorte: Vanille 
inkl. Löffel & Tasse

Art.-Nr.: 6301	 Geschenkverpackung
Inhalt: 75g	 VE: 4

Iss mich	

Kuchensorte: Kirsche 
inkl. Löffel & Tasse

Art.-Nr.: 6302	 Geschenkverpackung
Inhalt: 80g	 VE: 4

Von Meisterhand 
gebacken	

Kuchensorte: Schoko
inkl. Löffel & Tasse

Art.-Nr.: 6303	 Geschenkverpackung
Inhalt: 80g	 VE: 4

Zubereitung:
Den Beutelinhalt in die Tasse geben, 50 ml Milch zugeben und kräftig verrühren bis eine cremige Masse 
entsteht. Danach direkt in die Mikrowelle und bei 800 Watt 1 min. 40 sek. (Schokokuchen 1 min. 20 sek.) 
backen.

800 Watt

1 min. 40 sek./20 sek.

T A S S E N K U C H E N

Fertig zum Löffeln in unter 2 Minuten
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P F A N N K U C H E N  &  C R E P E S

Leckere Backmischungen für Pfannkuchen & französische Crepes

Auf diese Artikel berechnen wir keinen Pfand!

Apfel	

Backmischung mit Emmergetrei-
de, Äpfeln & Gewürzen 

Art.-Nr.: 4711	 Inhalt: 210g	 VE: 6

Heidelbeer	

Backmischung mit Emmergetrei-
de, Heidelbeeren & Gewürzen 

Art.-Nr.: 4713	 Inhalt: 200g	 VE: 6

Erdbeer-Crepes	

Backmischung mit gefriergetrock-
neten Erdbeeren

Art.-Nr.: 4714	 Inhalt: 200g	 VE: 6

Bauern	

Herzhafte Backmischung mit Em-
mergetreide, Möhren, Tomaten, 
Paprika, Schnittlauch, Petersilie & 
Gewürzen 

Art.-Nr.: 4710	 Inhalt: 210g	 VE: 6
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Bier-Brot	

Weizen-Rogggen-Mischung mit 
Malvenblüten und Gewürzen 

Art.-Nr.: 4519	 Inhalt: 780g	 VE: 6

Champagner- 
Roggen-Brot	

Roggen-Weizen-Mischung 
mit Sonnenblumenkernen, 
Dorum-Getreide & Rosenblüten 

Art.-Nr.: 4509	 Inhalt: 780g	 VE: 6

Gärtner-Brot	

Weizen-Roggen-Mischung mit 
Sonnenblumenkernen, Möhren-
raspel & Gewürzen

Art.-Nr.: 4472	 Inhalt: 780g	 VE: 6

Winzer Brot	

Weizenmehl-Roggen-Mischung 
mit Rosinen & Walnüssen

Art.-Nr.: 4510	 Inhalt: 780 g	 VE: 6

Auf diese Artikel berechnen wir keinen Pfand!

Currywurst-Stangen	

Weizenmehl mit Kartoffeln, Toma-
ten, Kräutern & Gewürzen 

Art.-Nr.: 4475	 Inhalt: 655g	 VE: 6

Mediterrane Oliven- 
Tomaten-Panini	

Weizen-Roggen-Mischung mit  
Tomaten, Oliven und Kräutern  
(ergibt 30 Brötchen)

Art.-Nr.: 4476	 Inhalt: 780g	 VE: 6

B R O T  &  B R Ö T C H E N  I N  D E R  W E C K F L A S C H E

Klassische Brotsorten und leckere Brötchen in der 1062 ml Weckflasche
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Kerniges 
Dinkelvollkorn	

Feines Dinkel- und Vollkornmehl, 
Sonnenblumenkerne, Leinensaat 
& Haferflocken 

Art.-Nr.: 4533	 Inhalt: 540g	 VE: 6

Zwiebel-Stangen	

Weizenmehl mit Röstzwiebeln, 
Gewürzen & Kräutern

Art.-Nr.: 4474	 Inhalt: 720 g	 VE: 6
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N O R D I S C H E S  &  T R A D I T I O N E L L E S  B R O T

Schmackhafte Brot-Backmischungen im Leinenbeutel oder in der Papiertüte

BROT IN DER TÜTE – ergibt ein Brot

Bauernbrot	
Weizen-Roggen-Backmischung

Art.-Nr.: 4880	 Inhalt: 430g	 VE: 6

Glückskäfer	
Dinkel-Amaranth-Leinsamen-Back-
mischung

Art.-Nr.: 4882	 Inhalt: 430g	 VE: 6

Rustikus	
Kräftige Roggen-Weizen-Backmischung 
mit Gewürzen

Art.-Nr.: 4884	 Inhalt: 430g	 VE: 6

Dinkelbrot	
Dinkelvollkorn-Backmischung mit 
Sonnenblumenkernen

Art.-Nr.: 4881	 Inhalt: 430g	 VE: 6

Sonntagsbrot	
Weizen-Roggen-Backmischung mit 
Erdbeermüsli

Art.-Nr.: 4886	 Inhalt: 430g	 VE: 6

Wurzelbrot	
Weizen-Roggen-Backmischung mit 
Leinsamen und Karotten

Art.-Nr.: 4883	 Inhalt: 430g	 VE: 6

Gotland-Brot	
Weizenmischbrot mit Fenchel & Anis

Art.-Nr.: 4513	 Inhalt: 600g	 VE: 8

Schwedisches  
Kastenbrot	
Weizenvollkornbrot mit Sonnen- 
blumenkernen

Art.-Nr.: 4514	 Inhalt: 600g	 VE: 8

Walnussbrot 	
Weizenmischbrot mit Walnüssen

Art.-Nr.: 4515	 Inhalt: 600g	 VE: 8

BROT IM LEINENBEUTEL – ergibt ca. 2 Brote
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B A C K M I S C H U N G E N  I N  B A C K F O R M E N

Leckere Brot- und Kuchen-Backmischungen in Backformen und Tontöpfen

BROT IM TONTOPF – ergibt ein Brot

Italienisches  
Landbrot		
Weizen-Backmischung mit 
Tomaten

Art.-Nr.: 4762	 Inhalt: 320g	 VE: 4

Maulwurf-Kuchen	
Backmischung mit Schokostreusel, 
Kakao und dekorativem Maulwurf

Art.-Nr.: 4750	 Inhalt: 455g	 VE: 6

BROT IN DER BACKFORM – ergibt ein Brot

Buchweizen-Walnuss	
Mit Buchweizenmehl & Walnüssen

Art.-Nr.: 4888	 Inhalt: 350 g	 VE: 6

Kamut	
Mit Kamutmehl

Art.-Nr.: 4890	 Inhalt: 350 g	 VE: 6

Dinkel-Hanf	
Mit Dinkelmehl & Hanfsamen

Art.-Nr.: 4889	 Inhalt: 350 g	 VE: 6

   
Kartoffelbrot		
Weizen-Roggen-Backmischung 
mit Kartoffeln

Art.-Nr.: 4763	 Inhalt: 320g	 VE: 4

   
Kräuterbrot		
Weizen-Roggen-Backmischung 
mit Kräutern, Knobauch & Zwiebel

Art.-Nr.: 4760	 Inhalt: 340g	 VE: 4

   
Kürbisbrot		
Weizen-Backmischung mit Kürbis-
kernen & getrocknetem Kürbis

Art.-Nr.: 4761	 Inhalt: 350g	 VE: 4

KUCHEN IM TONTOPF – ergibt einen Kuchen
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Nudeln mit Gewürzen "Tomate" (S. 105) 
mit frischen Tomaten

Spinat-Walnuss-Risotto (S. 107) 
mit Rosmarin

Kerniges Dinkelvollkorn (S. 95) 
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Garten-Eintopf (S. 106)
mit frischen Kartoffeln

Black & White Spirellis (S. 105) 
mit Bolognese-Sauce (S. 46)
und frischen Tomaten
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N U D E L N

Hochwertige Nudeln in innovativen Geschmacksrichtungen

Artikel-Nr. Artikel Inhalt VE

6411 Bärlauch  
Intensiv im Geschmack und kräftig in der Farbe – passend zu kräftigen Saucen, 
dunklem Fleisch und Gemüse

200 g 6

6412 Bunte Nudeln
Traditionelle Farbkombination – passend zur mediterranen Küche oder einer 
typischen Tomate-Basilikum-Sauce

200 g 6

6413 Erdbeer-Schokolade
Süße Nudeln sind eine ausgefallene Dessert-Variante – passend zu frischen 
Früchten, Eiscreme oder süßer Sauce

200 g 6

6414 Natur
Nur Natur, nichts anderes – passt zu allem

200 g 6

6415 Rotwein
Mit 15% Rotwein-Anteil – passend zu dunklen Saucen, Wild, Rind, Lamm und zu 
Gemüse

200 g 6

6410 Pfifferlinge
Passend zu Pilzgerichten

200 g 6

6417 Steinpilz
Passend zu Wild- und Pilzgerichten mit dunkler Sauce

200 g 6

6418 Tomate-Basilikum
Eine italienische Komposition – passend zur mediterranen Küche

200 g 6

6419 Walnuss
Mit gehackten Walnüssen, zart nussig im Geschmack – passend zu Käse- oder 
Kräutersaucen, Fleisch und Gemüse

200 g 6
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Tomate	

Mit Tomaten-Kräuter-Mischung 

Art.-Nr.: 4705	 Inhalt: 220g	 VE: 6

Paprika	

Mit Paprika-Kräuter-Mischung 

Art.-Nr.: 4706	 Inhalt: 220g	 VE: 6

Hütchennudeln	

Nudeln (mit Ei) 

Art.-Nr.: 6402	 Inhalt: 170g	 VE: 6

Herznudeln	

Bunte Nudeln in Herzform 

Art.-Nr.: 6401	 Inhalt: 120g	 VE: 6

Black & White 
Spirellis	

Nudeln (mit Ei) 

Art.-Nr.: 6403	 Inhalt: 185g	 VE: 6

Hof-Nudeln	

Nudeln in verschiedenen  
Tierformen 

Art.-Nr.: 6404	 Inhalt: 260g	 VE: 6

Auf diese Artikel berechnen wir keinen Pfand!

N U D E L N

Nudeln in umweltfreundlicher Zero-Waste-Verpackung

NUDELN MIT GEWÜRZEN – im 340 ml Stangenglas

NUDELN – im 600 ml Stangenglas
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Tomate	

Inkl. Tasse 

Art.-Nr.: 1411	 Inhalt: 50g	 VE: 4

Kartoffel	

Inkl. Tasse 

Art.-Nr.: 1412	 Inhalt: 50g	 VE: 4

Brokkoli	

Inkl. Tasse 

Art.-Nr.: 1413	 Inhalt: 50g	 VE: 4

Garten	

Mit Möhren, Erbsen, Schnittboh-
nen, Zwiebeln, Lauch, Petersilie & 
Liebstöckel 

Art.-Nr.: 1402	 Inhalt: 100g	 VE: 6

Linsen	

Mit Linsen, Möhren, Lauch, Zwie-
beln, Petersilie & Liebstöckel 

Art.-Nr.: 1401	 Inhalt: 250g	 VE: 6

Erbsen	

Mit Erbsen, Möhren, Zwiebeln, 
Lauch, Petersilie & Liebstöckel 

Art.-Nr.: 1403	 Inhalt: 120g	 VE: 6

Auf diese Artikel berechnen wir keinen Pfand!

E I N T Ö P F E  &  S U P P E N K A S P E R

Leckere Mahlzeiten einfach zubereitet

EINTOPF Kochmischungen – in der 530 ml Weckflasche (für 2 Portionen)

SUPPENKASPER – eine leckere Suppe fertig in 3 Minuten
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Indisch Curry	

Mit Ananas, Lauch, Zwiebeln, 
Karottenwürfeln, Petersilie & 
Liebstöckel 

Art.-Nr.: 4815	 Inhalt: 300g	 VE: 6

Spinat-Walnuss	

Mit Walnüssen, Spinat, Lauch, 
Zwiebeln, Karottenwürfeln, Peter-
silie & Liebstöckel 

Art.-Nr.: 4812	 Inhalt: 300g	 VE: 6

Spargel	

Mit Spargel, Bohnen, Zwiebeln, 
Möhren, Lauch, Kartoffelwürfeln 
& Liebstöckel 

Art.-Nr.: 4811	 Inhalt: 300g	 VE: 6

Steinpilz	

Mit Steinpilzen, Lauch, Zwiebeln, 
Karottenwürfeln, Petersilie, Lieb- 
stöckel & Pinienkernen 

Art.-Nr.: 4810	 Inhalt: 300g	 VE: 6

Á la caprese	

Mit Tomaten, Lauch, Zwiebeln, 
Karottenwürfeln, Petersilie, Lieb-
stöckel & Basilikum 

Art.-Nr.: 4816	 Inhalt: 300g	 VE: 6

Auf diese Artikel berechnen wir keinen Pfand!

R I S O T T O

Das beliebte, italienische Reisgericht in fünf innovativen Varianten

RISOTTO – in der 530 ml Weckflasche
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Orange-Eierlikör-Ansatz (S. 114)
mit Zimt
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Kakao Pfefferminze (S. 116)
mit Sahne

Zitronenverbene-Sirup (S. 110)
mit Mineralwasser und Limette

Lise & Lotte Cocktail Ansatz (S. 115)
in der Glühbirne
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FRÜCHTE & GEMÜSE
Artikel-Nr. Artikel VE

4110 Erdbeere 6

4111 Himbeere 6

4112 Holunderbeere 6

4118 Kirsche 6

4117 Rote Johannisbeere 6

4132 Rhabarber 6

4131 Schwarze Johannisbeere 6

KRÄUTER & BLÜTEN

Artikel-Nr. Artikel VE

4144 Chai-Latte 6

4129 Colakraut 6

4133 Fliederblüten 6

4113 Holunderblüten 6

4147 Orange-Ingwer 6

4126 Lavendel 6

4125 Löwenzahn 6

4120 Melisse 6

4115 Minze 6

4116 Mochito-Minze 6

4128 Rosenblüten 6

4124 Rosmarin 6

4119 Schoko-Minze 6

4121 Salbei 6

4122 Thymian 6

4134 Waldmeister 6

4114 Zitronenverbene 6

N A C H  S I R U P - A R T

Mixen Sie sich Ihre eigene Fruchtschorle – mit Rezeptheft

Bügelflasche, Inhalt: 0,20 l

G
E

T
R

Ä
N

K
E

Bügelflasche, Inhalt: 0,20 l

Auf diese Artikel berechnen wir keinen Pfand!

Auf diese Artikel berechnen wir keinen Pfand!

Was ist "Nach Sirup-Art"?
Es werden keine Früchte als Basis 
verwendet, sondern Pflanzenauszüge,  
wie z. B. Kräuter oder Blüten. 
Die Pflanzenauszüge und Aromen 
werden durch erhitzen und einlegen 
freigesetzt.

Erfrischende & 

prickelnde Getränke 

schnell selbstgemixt

aus frischen 

Kräutern 

Früchten

Mit den Aromen 

der Natur

Limonaden & Cocktails         

&&

inkl. Rezeptheft  
zu jeder Flasche!

Hof-Limo
Für etwa 1 Liter:
· 8 cl Sirup von der Zitronenverbene
· 1 l Mineralwasser mit Kohlensäure
· 4 halbe Scheiben Zitrone
· 4-6 dünne Scheiben Ingwer
· 2 Zweige Rosmarin
· Eiswürfel

Sirup, Zitronenscheiben, Ingwer und Rosmarin in  
eine Karaffe geben. Wenn möglich, 1/3 des Wassers 
aufgießen und über Nacht in den Kühlschrank stellen, 
damit alles gut durchziehen kann. Am nächsten Tag 
restliches Wasser aufgießen und nach Belieben Eis
würfel hinzugeben. Ingwer, Zitronenscheiben und 
Rosmarinzweige können in der Karaffe bleiben. 
Wenn’s schnell gehen soll:  
Sirup, Zitronenscheiben, Ingwer und Rosmarin mit  
1 Liter Wasser aufgießen, umrühren und kurz vor dem 
Genuss die Eiswürfel hinzugeben – sehr erfrischend  
an heißen Tagen.

Fräulein Rosenrot
Für ein Weinglas, ca. 0,25 l

Für etwa 1 Liter:
· 2 cl Rosenblüten-Sirup
· 0,2 cl Prosecco
· 1-2 Tropfen Zitronensaft
· Eiswürfel

Sirup und Eiswürfel in ein Weinglas geben und mit 
dem Prosecco aufgießen. Nach Belieben einen 
Tropfen Zitronensaft hinzugeben.
Wenn vorhanden, eine unbehandelte Rose aus dem 
eigenen Garten holen, Rosenblätter abzupfen und de-
korativ in das Glas streuen. Alternativ eine halbe Schei-
be Zitrone in das Glas legen.
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A N S Ä T Z E

Ansätze für erfrischendes fruchtiges Wasser und Eistee – wird kalt aufgegossen
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FRUIT INFUSED WATER

Erdbeer-Minze	

Mit Erdbeeren & Minze 

Art.-Nr.: 6360 	 Inhalt: 16 g 	 VE: 6

Zitronengras	

Mit Himbeeren & Zitronengras 

Art.-Nr.: 6361	 Inhalt: 15 g	 VE: 6

Apfel-Ingwer	

Mit Äpfeln & Ingwer 

Art.-Nr.: 6362	 Inhalt: 15 g	 VE: 6

Himbeer-

ICED TEA

Erdbeer-Kiwi	

Mit Tee & gefriergetrockneten 
Kiwi- & Erdbeerscheiben 

Art.-Nr.: 6363	 Inhalt: 35 g	 VE: 6

Mango	

Mit Tee & gefriergetrockneten 
Mangoscheiben 

Art.-Nr.: 6364	 Inhalt: 35 g	 VE: 6

Pfirsich	

Mit Tee & gefriergetrockneten 
Pfirsichscheiben 

Art.-Nr.: 6365	 Inhalt: 35 g	 VE: 6

Auf diese Artikel berechnen wir keinen Pfand!
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6344 Orange
Zum Aufgießen mit Gin

70 g 6

6342 Sweet Herbs
Zum Aufgießen mit Gin

52 g 6

Auf diese Artikel berechnen wir keinen Pfand!

A L K O H O L I S C H E  A N S Ä T Z E

Ansätze zum Aufgießen mit Alkohol

GIN-ANSÄTZE Nocturne-Flasche, Volumen: ca. 0,5 l
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6331 Erdbeere
Mit gefriergetrockneten Erdbeerstücken – wird mit Eierlikör 
und Rum oder alternativ mit Sahne angesetzt

70 g 6

6332 Kaffee-Schoko
Mit Kaffeebohnen und Schokoraspeln – wird mit Eierlikör 
und Rum oder alternativ mit Sahne angesetzt

80 g 6

6330 Orange
Mit getrockneten Orangenschalen – wird mit Eierlikör und 
Rum oder alternativ mit Sahne angesetzt

50 g 6

EIERLIKÖR-ANSÄTZE Nocturne-Flasche, Volumen: ca. 0,5 l

SCHORLEN-ANSÄTZE Officina-Bügelflasche, Volumen: 1 l, Inhalt: 130 g

Artikel-Nr. Artikel VE

6314 Frühlingsgefühle  
Mit Zucker-Schmetterlingen & Holunderblüten – zum Aufgießen mit 
Weißwein oder Saft

6

6311 Orange + Minze
Zum Aufgießen mit Weißwein oder Saft

6

6313 Rose + Holunderblüte
Zum Aufgießen mit Weißwein oder Saft

6

6318 Heidelbeer
Zum Aufgießen mit Weißwein oder Saft

6

6350 Erdbeere 
Zum Aufgießen mit Korn oder Wodka

6

6351 Heidelbeere 
Zum Aufgießen mit Korn oder Wodka

6

6352 Himbeere 
Zum Aufgießen mit Korn oder Wodka

6

6353 Rote Johannisbeere 
Zum Aufgießen mit Korn oder Wodka

6

AUFGESETZTER Bügelflasche, Volumen: ca. 0,2 l, Inhalt: 65 g

Hof Löbke GmbH & Co. KG
Alstedder Straße 148

49479 Ibbenbüren
www.loebke.com

Mindestens haltbar bis:  siehe Bodenetikett Mindestens haltbar bis:  siehe Bodenetikett

Hof Löbke GmbH & Co. KG
Alstedder Straße 148

49479 Ibbenbüren
www.loebke.com
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A N S Ä T Z E  I N  D E R  G L Ü H B I R N E

Seccos und Cocktails in Glühbirnen zum Aufgießen

SECCO-ANSÄTZE 

Apfel-Secco	

Mit Apfelstücken & Minze – zum 
Aufgießen mit Sekt oder Prosecco

Art.-Nr.: 6624	             Volumen: 0,39 l
Inhalt: 12g	             VE: 6

Erdbeer-Secco	

Mit Erdbeeren – zum Aufgießen 
mit Sekt oder Prosecco

Art.-Nr.: 6621	             Volumen: 0,39 l
Inhalt: 15g	             VE: 6

Heidelbeer-Secco	

Mit Holunderblüten – zum Auf-
gießen mit Sekt oder Prosecco

Art.-Nr.: 6623	             Volumen: 0,39 l
Inhalt: 12g	             VE: 6

COCKTAIL-ANSÄTZE 

Pina Colada	

Mit Zucker, Ananas & Kokosnuss – 
zum Aufgießen mit Ananassaft & 
weißem Rum

Art.-Nr.: 6613	             Volumen: 0,39 l
Inhalt: 25g	             VE: 6

Apfel-Caipirinha	

Mit Zucker, Apfel & Zitrone – zum 
Aufgießen mit Apfelsaft & Cacha-
ca oder Rum

Art.-Nr.: 6614	             Volumen: 0,39 l
Inhalt: 22g	             VE: 6

Erdbeer-Cosmo	

Mit Zucker, Erdbeeren & Zitrone 
– zum Aufgießen mit Cranberry- 
oder Erdbeernektar & Wodka

Art.-Nr.: 6615	             Volumen: 0,39 l
Inhalt: 22g	             VE: 6

COCKTAIL-ANSÄTZE 

Lise & Lotte	

Mit Apfel, Johannisbeere & Grana-
tapfelaroma – zum Aufgießen mit 
Sekt oder Prosecco

Art.-Nr.: 6611	             Volumen: 0,18 l
Inhalt: 28g	             VE: 6

Mr. Irish Coffee	

Mit Schokolade, Kakao & Kaffee-
bohne – zum Aufgießen mit 
Whiskey & Kaffee

Art.-Nr.: 6610	             Volumen: 0,18 l
Inhalt: 25g	             VE: 6

Red Sangria Style	

Mit Johannisbeeren & Orangen-
blüten – zum Aufgießen mit 
Rotwein & Orangensaft

Art.-Nr.: 6612	             Volumen: 0,18 l
Inhalt: 8g	             VE: 6

Mindestens haltbar bis:  siehe Bodenetikett

Hof Löbke GmbH & Co. KG
Alstedder Straße 148

49479 Ibbenbüren
www.loebke.com

Auf diese Artikel berechnen wir keinen Pfand!
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K A K A O Z A U B E R  &  M I L C H Z A U B E R

Reiner Kakao zum Aufgießen & leckere Milch-Mix-Getränke

Kakao Pfefferminze	

Reiner Kakao ohne Zuckerzusatz 

Art.-Nr.: 4900	 Inhalt: 100 g	 VE: 6

Kakao Chai Latte	

Reiner Kakao ohne Zuckerzusatz 

Art.-Nr.: 4901	 Inhalt: 100 g	 VE: 6

Kakao Chili	

Reiner Kakao ohne Zuckerzusatz 

Art.-Nr.: 4902	 Inhalt: 100 g	 VE: 6

Goldene Milch	

Goldene Milch Mischung mit 
Kurkuma, Ingwer & Zimt 

Art.-Nr.: 4903	 Inhalt: 100 g	 VE: 6

Erdbeer Milch	

Erdbeer Milch Mischung mit 
gemahlenen Erdbeeren

Art.-Nr.: 4904	 Inhalt: 100 g	 VE: 6

Auf diese Artikel berechnen wir keinen Pfand!
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Roter Weinbergpfirsich-Likör (S. 120) 
mit Sekt

Ananas-Kokos-Sahne-Likör (S. 127) 
mit Kakaozauber (S. 116) am Rand

Schwarzwälder Kirschtorte
mit Kirschwasser (S. 128) 
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Cappuccino-Likör (S. 127) 
mit Kakaozauber (S. 116) am Rand

Granatapfel-Likör (S. 127)
mit Granatapfelkernen

Mousse au Chocolat
mit Birnen in Honiglikör (S. 129)
und Rumtopf-Früchten (S. 129)
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Artikel-Nr. Artikel % vol VE

3007-35 Eier-Likör 20 % 6

3013-35 Erdbeer-Likör 16 % 6

3010-35 Erdbeer-Limes-Likör 17 % 6

3089-35 Frühlings-Likör (Pfirsich-Sahne) 17 % 6

3019-35 Himbeer-Likör 18 % 6

3022-35 Holunderbeer-Likör 18 % 6

3043-35 Quitten-Likör 20 % 6

3081-35 Roter Weinbergpfirsich-Likör 20 % 6

3053-35 Sanddorn-Likör, naturtrüb 20 % 6

3025-35 Sauerkirsch-Likör 20 % 6

3048-35 Schlehen-Likör 20 % 6

3021-35 Vanille-Sahne-Likör 15 % 6

3070-35 Waldbeeren-Likör mit Grappa 20 % 6

L I K Ö R E

Fruchtige und cremige Umdrehungen in der Gradhalsflasche

LIKÖRE Gradhals-Flasche, Inhalt: 0,35 l

Auf diese Artikel berechnen wir keinen Pfand!
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Artikel-Nr. Artikel % vol VE

3045 Kleine Liköre im Set
Sechs verschiedene Sorten in kleinen Platinaflaschen:

Blueberry-Cheesecake-Sahne Likör
Butter-Scotch Likör 
Eierlikör 
Erdbeer-Sahne Likör 
Granatapfel Likör 
Pistazien-Sahne Likör

15 %
18 %
20 %
17 %
20 %
17 %

24

P L A T I N A - L I K Ö R E

Nicht nur lecker, sondern auch hübsch in dekorativen Platina-Flaschen

Artikel-Nr. Artikel % vol VE

3020-20 Blueberry-Cheesecake-Sahne-Likör 15 % 6

3033-20 Butter-Scotch-Likör 18 % 6

3030-20 Cuba-Libre-Likör 17 % 6

3031-20 Eierlikör mit Orange 20 % 6

3057-20 Erdbeer-Sahne-Likör 17 % 6

3018-20 Haselnuss-Sahne-Likör 17 % 6

3023-20 Heidelbeer-Likör mit Grappa 20 % 6

3024-20 Pistazien-Sahne-Likör 17 % 6

3026-20 Schoko-Brownie-Likör mit Brandy 18 % 6

3034-20 Waldmeister-Likör 15 % 6

3032-20 Zitronen-Likör mit Grappa 30 % 6

Auf Platina-Flaschen berechnen wir keinen Pfand!

Platina-Flasche, Inhalt: 0,2 lLIKÖRE

Platina-Flasche, Inhalt: 0,04 lMINI-LIKÖRE IM SET
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Auf Nocturne-Flaschen berechnen wir keinen Pfand!

N O C T U R N E - G I N  &  A U F G E S E T Z T E R  V O M  H O F

Unser Gin in neuem Gewand und unser beliebter Aufgesetzter vom Hof

Gin Classic 0,2l	
Art.-Nr.: 3058-20	 % vol: 40 %	
Inhalt: 0,20 l	 VE: 6

Gin Classic 0,35l	
Art.-Nr.: 3058-35	 % vol: 40 %	
Inhalt: 0,35 l	 VE: 6

Gin Orange 0,2l	
Art.-Nr.: 3059-20	 % vol: 40 %	
Inhalt: 0,20 l	 VE: 6

Gin Orange 0,35l	
Art.-Nr.: 3059-35	 % vol: 40 %	
Inhalt: 0,35 l	 VE: 6

Gin Sweet Herbs 0,2l	   
Art.-Nr.: 3060-20	 % vol: 40 %	
Inhalt: 0,20 l	 VE: 6

Gin Sweet Herbs 0,35l     
Art.-Nr.: 3060-20	 % vol: 40 %	
Inhalt: 0,35 l	 VE: 6

Rote 
Johannisbeere 0,35l     
Art.-Nr.: 6170	 Inhalt: 0,35 l	 VE: 6

Rote 
Johannisbeere 0,2l       
Art.-Nr.: 6171	 Inhalt: 0,2 l	 VE: 6

Schwarze 
Johannisbeere 0,35l     
Art.-Nr.: 6172	 Inhalt: 0,35 l	 VE: 6

Schwarze 
Johannisbeere 0,2l       
Art.-Nr.: 6173	 Inhalt: 0,2 l	 VE: 6

 
Himbeere 0,35l     	       
Art.-Nr.: 6174	 Inhalt: 0,35 l	 VE: 6

 
Himbeere 0,2l       	       
Art.-Nr.: 6175	 Inhalt: 0,2 l	 VE: 6



129128

Artikel-Nr. Artikel % vol Inhalt VE

3029-10
3029-20
3029-35

Ananas-Kokos-Sahne-Li-
kör

17 % 0,10 l
0,20 l
0,35 l

6
6
6

3063-10
3063-20
3063-35

Aronia-Likör 18 % 0,10 l
0,20 l
0,35 l

6
6
6

3049-10
3049-20
3049-35

Bitter-Kräuter-Likör 38 % 0,10 l
0,20 l
0,35 l

6
6
6

3088-10
3088-20
3088-35

Cappuccino-Likör 18 % 0,10 l
0,20 l
0,35 l

6
6
6

LIKÖRE Kenga-Flasche
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Artikel-Nr. Artikel % vol Inhalt VE

3014-10
3014-20
3014-35

Apfel-Whisky-Likör 25 % 0,10 l
0,20 l
0,35 l

6
6
6

3050-10
3050-20
3050-35

Feigen-Brandy-Likör 20 % 0,10 l
0,20 l
0,35 l

6
6
6

3027-10
3027-20
3027-35

Granatapfel-Likör 18 % 0,10 l
0,20 l
0,35 l

6
6
6

3056-10
3056-20
3056-35

Mango-Gin-Likör 18 % 0,10 l
0,20 l
0,35 l

6
6
6

Auf Nocturne- & Kenga-Flaschen berechnen wir keinen Pfand!

N O C T U R N E -  &  K E N G A - L I K Ö R E

Liköre & Gin in der Nocturne-Flasche

Nocturne-FlascheLIKÖRE
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B R Ä N D E  &  F R U C H T W A S S E R

Nicht nur lecker, sondern auch hübsch in dekorativen Flaschen
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Zwetschgen-
Wasser	
Art.-Nr.: 3103-20	 % vol: 40 %	
Inhalt: 0,20 l	 VE: 6

 
Kirsch-Wasser	
Art.-Nr.: 3101-20	 % vol: 40 %	
Inhalt: 0,20 l	 VE: 6

Grappa di 
Piemonte bianco	
Art.-Nr.: 3140-20	 % vol: 40 %	
Inhalt: 0,20 l	 VE: 6

  
Himbeer-Geist	
Art.-Nr.: 3100-20	 % vol: 40 %	
Inhalt: 0,20 l	 VE: 6

Williams-Christ-
Brand	
Art.-Nr.: 3102-20	 % vol: 40 %	
Inhalt: 0,20 l	 VE: 6

Die Preise für Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

B E S C H W I P S T E  F R Ü C H T E

Alkoholische Früchte im dekorativen Delikatessen-Weckglas
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Birnen in Honiglikör  

Geviertelte & geschälte Birnen in 
Honiglikör

Art.-Nr.: 3120	 Glas: 370 ml	 VE: 6

 
Birnen in Weißwein    

Geviertelte & geschälte Birnen in 
Weißwein

Art.-Nr.: 3121	 Glas: 370 ml	 VE: 6

 
Birnen in Rotwein	       

Geviertelte & geschälte Birnen in 
Rotwein

Art.-Nr.: 3122	 Glas: 370 ml	 VE: 6

 
Feigen in Vodka	       

Ganze Feigen in Vodka

Art.-Nr.: 3123	 Glas: 370 ml	 VE: 6

 
Pflaumen in Rotwein 	

Ganze Pflaumen in Rotwein, mit Stein

Art.-Nr.: 3124	 Glas: 370 ml	 VE: 6

 
Rumtopf	

Fruchtmischung aus Erdbeeren, 
Heidelbeeren, Himbeeren & Aprikosen 
in Rum eingelegt

Art.-Nr.: 3126	 Glas: 370 ml	 VE: 6

Sauerkirschen 
in Rotwein	       	

Sauerkirschen in Rotwein, ohne Stein

Art.-Nr.: 3127	 Glas: 370 ml	 VE: 6

Trauben 
in Weißwein 		

Weintrauben in Weißwein

Art.-Nr.: 3125	 Glas: 370 ml	 VE: 6
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Präsentkarten "Kerze" 
und "Für dich" (S. 134)

Papiertüte (S. 132) mit 
"Super-Mama" Präsentkarte (S. 135)
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Schiebeschachtel "Happy Birthday" (S. 136)

Schiebeschachtel "Awesome" (S. 137)

Schiebeschachtel 
"Nice Day" (S. 137)
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Verpackungsbeispiele mit Präsentkarten:

Papiertüte	

2-lagiges Kraftpapier, innen braun

Art.-Nr.: 7010	 	 VE:   25

Papiertüte	

Art.-Nr.: 7009		  VE: 250

Ü B E R R A S C H U N G S T Ü T E

Zum individuellen Zusammenstellen unserer Produkte in der Papiertüte (18 x 36 x 12 cm)

So einfach geht's:

1.	 In den weißen, 2-lagigen und sehr stabilen Papiertüten (18 x 36 x 12 cm) 
können Sie für Ihre Kunden individuelle Präsente zusammenstellen. 

2.	 Dazu passend haben wir für Sie eine Auswahl an Präsentkarten für (fast) 
jeden Anlass gestaltet. Diese können auch als Postkarten verwendet 
werden. So wird Ihre Überraschungstüte zu einem Geschenk mit einer 
individuellen Botschaft. 

3.	 Oder Sie überlassen es Ihrem Kunden mit welcher Botschaft die Tüte 
versehen werden soll.

1x gelocht
2x gelocht

getackert
geklebt

Mit Postkartenfunktion:

Einfach mit der Schere den oberen Bereich abschnei-
den und schon ist die Postkarte fertig!

Der Inhalt der Tüte kann auf dem Umklapper der 
Karte eingetragen werden. und bei Bedarf auch 
abgeschnitten werden.

So könnte Ihre Tüte

aussehen!
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Kommst Du mit?	

Art.-Nr.: 7015	 	 VE: 10

4U	

Art.-Nr.: 7011	 	 VE: 10

Alles wird gut	

Art.-Nr.: 7012	 	 VE: 10

Eine Kleinigkeit	

Art.-Nr.: 7013	 	 VE: 10

Für meinen...	

Art.-Nr.: 7014	 	 VE: 10

Kopf hoch!	

Art.-Nr.: 7016	 	 VE: 10

Schön, dass...	

Art.-Nr.: 7017	 	 VE: 10

Überraschung	

Art.-Nr.: 7018	 	 VE: 10

P R Ä S E N T K A R T E N

Passend für unsere Überraschungs-Papiertüten – mit Postkartenfunktion (10,5 x 29,7 cm)
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Alles Gute	

Art.-Nr.: 7019	 	 VE: 10

Alles Liebe	

Art.-Nr.: 7020	 	 VE: 10

Für Dich	

Art.-Nr.: 7023	 	 VE: 10

Kommentar	

Art.-Nr.: 7024	 	 VE: 10

Blume	

Art.-Nr.: 7021	 	 VE: 10

Feder	

Art.-Nr.: 7022	 	 VE: 10

Frohe Ostern	

Art.-Nr.: 7025	 	 VE: 10

Kerze	

Art.-Nr.: 7026	 	 VE: 10

P R Ä S E N T K A R T E N

Passend für unsere Überraschungs-Papiertüten – mit Postkartenfunktion (10,5 x 29,7 cm)
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Oma's Küche	

Art.-Nr.: 7027	 	 VE: 10

Einschulung	

Art.-Nr.: 7028	 	 VE: 10

Spruch grün	

Art.-Nr.: 7031	 	 VE: 10

Spruch violett	

Art.-Nr.: 7032	 	 VE: 10

P R Ä S E N T K A R T E N

Passend für unsere Überraschungs-Papiertüten – mit Postkartenfunktion (10,5 x 29,7 cm)

Super-Mama	

Art.-Nr.: 7029	 	 VE: 10

Glückwunsch	

Art.-Nr.: 7030	 	 VE: 10

Spruch blau	

Art.-Nr.: 7033	 	 VE: 10

Spruch rot	

Art.-Nr.: 7034	 	 VE: 10
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Nur für Dich	

Goldenes Herz und Schriftzug 
"Nur für Dich" glänzend lackiert

Art.-Nr.: 7101	 	 VE: 10

Thank you	

Illustration Blumen glänzend 
lackiert

Art.-Nr.: 7102	 	 VE: 10

Überraschung	

Schriftzug "Überraschung" 
glänzend lackiert

Art.-Nr.: 7104	 	 VE: 10

Happy Birthday	

Schriftzug "YEAH!!" glänzend 
lackiert

Art.-Nr.: 7103	 	 VE: 10

Ja	

Schriftzug "Ja" glänzend lackiert

Art.-Nr.: 7105	 	 VE: 10

Hygge-Blumen	

Rote Blumen glänzend lackiert

Art.-Nr.: 7106	 	 VE: 10

S C H I E B E S C H A C H T E L

Ideal für kleine Geschenke – Schachtel zum Aufschieben (10 x 7,2 x 3,1 cm)
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Einzigartig	

Schriftzug "Du bist einzigartig!" 
glänzend lackiert

Art.-Nr.: 7107	 	 VE: 10

Beautiful Day	

Schriftzug "It's a beautiful day" 
glänzend lackiert

Art.-Nr.: 7108	 	 VE: 10

Von Herzen	

Schriftzug "Von Herzen" glänzend 
lackiert

Art.-Nr.: 7110	 	 VE: 10

Party Box	

Illustration Party Box glänzend 
lackiert

Art.-Nr.: 7109	 	 VE: 10

Awesome	

Schriftzug "You are awesome" 
glänzend lackiert

Art.-Nr.: 7111	 	 VE: 10

Nice Day	

Schriftzug "Have a nice day" 
glänzend lackiert

Art.-Nr.: 7112	 	 VE: 10

S C H I E B E S C H A C H T E L

Für größere Geschenke – Schachtel zum Aufschieben (16,5 x 12 x 4,5 cm)
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"Kuchen im Glas"	

Für 580ml Sturz/Weckglas

Art.-Nr.: W202	 	 VE: 20

"Kuchen im Glas"	

Für 290ml Sturz/Weckglas

Art.-Nr.: W203	 	 VE: 20

So einfach geht's:

1.	 Wählen Sie Ihre Artikel aus, die Sie als Präsent verpacken möchten.

2.	 Hier entsprechende Weckglas- oder flaschengröße auswählen und Artikel-Nr. 
im Bestellschein auf Seite 168 eintragen.

3.	 Sie bekommen von uns zu Ihrem ausgewählten Artikel die entsprechende 
Einzelverpackung mitgeliefert.

4.	 Die Verpackung aufstellen – Artikel hineinstellen – und z. B. mit Schleifenband 
nach unserem Dekorationsbeispiel binden, fertig!

*Dekorationsbeispiel
  

*Dekorationsbeispiel

Lassen Sie sich für 

Weckgläser und -flaschen 

Präsentverpackungen  

für Ihre Kunden liefern!

G E S C H E N K V E R P A C K U N G E N

Umverpackungen für Weckgläser

Weckglasgröße

290 ml

Weckglasgröße

580 ml
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*Dekorationsbeispiel

*Dekorationsbeispiel

"Lass uns backen"	

Für 1062ml Weckflasche

Art.-Nr.: W200	 	 VE: 20

"Lass uns backen"	

Für 530ml Weckflasche

Art.-Nr.: W201	 	 VE: 20

G E S C H E N K V E R P A C K U N G E N

Umverpackungen für Weckflaschen

Weckflaschengröße

530 ml

Weckflaschengröße

1062 ml
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Rechnungsanschrift
(Druckschrift oder Firmenstempel)

Firma:_ _____________________________________

Straße/Nr.:_ _________________________________

PLZ/Ort:_ ___________________________________

Telefon:_____________________________________

Telefax:_ ____________________________________

E-Mail: ______________________________________

Bitte Kundennummer eintragen: Die Bestellung besteht
aus	          Seiten

Ich bin Neukunde:
(ankreuzen)

Lieferanschrift
(falls abweichend von der Rechnungsanschrift)

Firma:_ _____________________________________

Straße/Nr.:_ _________________________________

PLZ/Ort:_ ___________________________________

Telefon:_____________________________________

Telefax:_ ____________________________________

Warenannahmezeiten:_________________________

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung Anzahl Kartons Einzelpreis Gesamtpreis

B E S T E L L S C H E I N

Bitte kopieren und per Fax an 05451-505830-12 oder per E-Mail an vertrieb@loebke.com senden

Firma:_ _____________________________________ Ort: _________________________________________

Bitte Kundennummer eintragen: Die Bestellung besteht
aus	          Seiten

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung Anzahl Kartons Einzelpreis Gesamtpreis
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Nachstehende Bedingungen sind ausschließlich maßgebend für unseren 
gesamten Geschäftsverkehr und zwar auch dann, wenn der Besteller andere 
Bedingungen verwendet.
Mit dem Erscheinen dieses Kataloges verlieren alle unsere vorherigen 
Preislisten ihre Gültigkeit.

1. Angebot
Unsere Angebote und Preise sind freibleibend, Zwischenverkauf vorbehal-
ten. Nach Ausverkauf eines saisonbedingten Artikels kann erst nach 
hiesigem Erntetermin eine neue Verarbeitung und Lieferung erfolgen.

2. Preise
Sämtliche Preise verstehen sich ab Hof, inklusive Verpackung, zzgl. gesetzli-
cher Mehrwertsteuer, evtl. Pfand und gelten per angegebene Einheit.

3. Pfandrücknahme
Die Leergutrücknahme erfolgt unter Vorbehalt. Wir behalten uns vor, Gläser 
und Flaschen, die nicht gereinigt werden können bzw. das Etikett nicht 
entfernbar ist, bei der Sortierung zu korrigieren. Bitte beachten Sie, dass wir 
kein Fremdleergut zurücknehmen können. Leergut-Abholungen erfolgen 
nur durch unsere eigenen Fahrzeuge bei eigener Auslieferungstour.

4. Lieferung
Die Lieferung erfolgt innerhalb von 8–10 Werktagen oder nach Vereinba-
rung. Fix-Lieferung bedarf unserer ausdrücklichen Bestätigung. Ist ein 
Produkt kurzfristig nicht lieferbar, muss es wieder neu bestellt werden.

5. Lieferbedingungen
Die Sendungen werden durch Spedition, Paketdienst oder eigenes Fahrzeug 
nach unserer Wahl zugestellt.
Ab einem Warenwert von € 1000,– liefern wir frei Haus.
Ab einem Warenwert von € 750,– berechnen wir eine Pauschale von € 15,–.
Ab einem Warenwert von € 500,– berechnen wir eine Pauschale von € 25,–.
Unter einem Warenwert von € 500,– ist die Lieferung unfrei.
Möglich ist die Lieferung von Paketen bis zu 31,5 kg für 8,50 € pro Paket  
(z. B.: 5 Karton á 6 Gläser Eingewecktes 0,5l).

Erstbestellungen sind sofort in bar zu entrichten, SEPA-Lastschrift oder per 
Vorkasse zu bezahlen. Eine Anlieferung mit unserem Fahrzeug kann unter 
Umständen erst ab einem Warenwert von 500 € erfolgen.  
Leergutrücknahme erfolgt nur bei neuer Lieferung durch unser Fahrzeug 
oder auf Kosten des Rücksenders.  
Für Lieferungen außerhalb Deutschlands gelten abweichende Konditionen. 
Bei Insellieferungen wird ein Inselzuschlag in Rechnung gestellt. Der 
Mindestbestellwert außerhalb der EU beträgt 500 €.

6. Eingangskontrolle/Beanstandungen
Die Ware ist bei Annahme sofort auf Mängel (Bruch, Beschädigungen, 
Vollständigkeit) zu überprüfen. Es ist unerlässlich, zumindest die Anzahl der 
Packstücke mit dem Lieferschein zu vergleichen. Mängel sind sofort bei 
Annahme beim Frachtführer anzuzeigen, auf dem Frachtbrief zu vermerken 
und vom Frachtführer unterzeichnen zu lassen. Mängelrügen melden Sie 
bitte innerhalb von 2 Tagen schriftlich an (§ 377 HGB). Wir behalten uns vor, 
ein Muster der gelieferten Ware zu verlangen. Für Aus- oder Umtausch der 
Ware bedarf es unseres Einverständnisses. Bei Retoure eines Artikels wird 
eine Bearbeitungspauschale von 10 % des jeweiligen Betrages einbehalten. 
Abgelaufenes MHD ist kein Reklamations-Grund. 

7. Selbstabholung
Bei Selbstabholung sollte die Bestellung mindestens 2 Werktage im Voraus 
aufgegeben worden sein.  
Die Abholung bedarf unserer Bestätigung.

8. Zahlungsbedingungen
Die Zahlung ist innerhalb von 8 Tagen nach Rechnungsdatum netto zu 
leisten. Skonto können wir nur bei Bankeinzug in Höhe von 2% gewähren. 
Die Ware gilt bis zur vollständigen Bezahlung als unser Eigentum. Bei 
Zahlungsverzug erfolgt Zinsberechnung in Höhe der üblichen Bankzinsen. 
Für nicht durch die Bank eingelöste Abbuchungen berechnen wir 5,00 € 
Gebühr.

9. Eigentumsvorbehalt
Die gelieferte Ware und Verpackung bleibt bis zur vollen Bezahlung aller 
unserer Forderungen aus der Geschäftsbedingung unser Eigentum. Die aus 
der Weiterveräußerung entstehenden Forderungen gelten als an uns 
abgetreten. Im Falle eines Weiterverkaufs gegen Barzahlung tritt der Erlös 
unmittelbar an die Stelle der Ware, ohne dass für den Verkäufer ein Durch-
gangseigentum begründet wird. Die Übergabe wird dadurch ersetzt, dass 
der Käufer den Geldbetrag als Verwahrer besitzt (§§ 929, 930 in Verbindung 
mit § 868 BGB). Im Hinblick auf den vereinbarten Eigentumsvorbehalt ist der 
Käufer verpflichtet, im Falle der Pfändung durch Dritte, sei es Pfändung der 
Ware, des Erlöses oder der Forderung gegen dritten Käufer, auf den beste-
henden Eigentumsvorbehalt hinzuweisen und den Verkäufer unverzüglich 
zu verständigen, damit er gegen die Pfändung gem. §721 ZPO intervenieren 
kann.

10. Datenschutz
Unsere Erklärung zum Datenschutz, die Speicherung der Daten und der 
Möglichkeit des Widerspruchs finden Sie auf unserer Homepage unter: 
www.loebke.com

11. Schlussbestimmungen
Für alle Rechte und Pflichten, die sich aus den mit uns abgeschlossenen 
Geschäften ergeben, wird für beide Teile Ibbenbüren als Erfüllungsort und 
Gerichtsstand vereinbart. Wir können ohne Angabe von Gründen von 
Verträgen zurücktreten, sofern die Belieferung ein wirtschaftliches Risiko 
darstellt. Dieser Katalog ist kein Angebot im rechtlichen Sinne. Ein Vertrag 
kommt erst durch die Bestellung und einer schriftlichen Auftragsbestäti-
gung oder der Lieferung zustande. Alle angegeben Maße sind circa-Maße, 
Toleranzen in Form und Farbe können nicht ausgeschlossen werden. Für 
Druckfehler wird keine Haftung übernommen. Im Zweifelsfall gelten immer 
die Angaben auf dem Produkt. Sämtliche Vereinbarungen, Nebenabreden 
oder Reklamationen bedürfen der Schriftform. Sollte eine der Bestimmun-
gen unwirksam sein oder werden, so bleibt die Wirksamkeit der sonstigen 
Bestimmungen hiervon unberührt.

Impressum
Sitz des Unternehmens: 
Hof Löbke GmbH & Co. KG
Alstedder Straße 148
49479 Ibbenbüren
Tel.: 05451 505830-0 
Fax: 05451 505830-12 
E-Mail: info@loebke.com
Internet: www.loebke.com 

Geschäftsführer: Marianne Löbke, Tobias Löbke
UST ID-Nr.: DE302134908
Handelsregister HR A 6940  
Zuständiges Gericht Amtsgericht Steinfurt 
Steuernummer 327/5796/3484 
ILN Nummer: 4260003080003

Bankverbindung:  Kreissparkasse Steinfurt
                                    BIC: WELADED1STF
                                    IBAN: DE60 4035 1060 0005 0053 35		
		         

 Stand: Februar 2022

A L L G E M E I N E  G E S C H Ä F T S B E D I N G U N G E N
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Oma´ s 
Kellerschätze
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Inhalt:
• Grünkohl-Eintopf im 580 ml  Weckglas 
• Gewürz-Gurken im 327 ml Schraubglas 
• Currywurst, 220 g im Weckglas 
• Hochzeits-Suppe im 580 ml  Weckglas 
• Hausmacher Leberwurst, 125 g 
• Mettwurst im Ring, ca. 200 g 
• Senf, 130 ml 
• Fruchtaufstrich "Erdbeer", 200 g 
• Plätzchen "Butter-Spritzgebäck", 200 g 

Nr. 573     Unsere Klassiker

(Versandansicht)

           Unsere 

   Klassiker
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Nr. 642      Münsterländer Antipasti

Inhalt:
• Thymian-Gurken, 327 ml 
• Gewürz-Gurken, 327 ml 
• Kürbiswürfel, 327 ml 
• Rote Bete Perlen, 327 ml

(Versandansicht)
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Nr. 527     Deftige Hof-Küche

Inhalt:
• Steckrüben-Eintopf 
• Gartengemüse-Eintopf 
• Erbsen-Eintopf 
• Kartoffel-Cremseuppe 
• Linsen-Eintopf 
• Möhren-Eintopf

(Versandansicht)jeweils im 580 ml Weckglas 

mit Liebe
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Nr. 384     Westfälische Wurstspezialitäten

• Feine Leberwurst 
• Landrotwurst 
• Hausmacher Sülze 
• Bauern-Leberwurst

• Münsterländer Kochmett 
• Preiselbeer-Leberwurst 
• Bärlauch-Leberwurst 
• Gekochtes Zwiebelmett

Wählen Sie aus untenstehenden Sorten:

Westfälische Wurstspezialitäten im Schmuckkarton
• 4 Gläser Wurst, je 100 g 
• Delikatess-Pumpernickel, 250 g



9

Nr. 650     Frühstücksbox

Inhalt:
• Fruchtaufstrich "Pflaumentöpfchen", 200 g 
• Apfel-Cranberry eingeweckt im 220 ml Weckglas 
• Müsli "Erdbeere", 490 g 
• Dinkelbrot-Backmischung mit Sonnenblumenkernen, 430 g 
• Hausmacher Leberwurst, 125 g 
• Delikatess-Gurken im 220 ml Weckglas

(Versandansicht)
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Inhalt:
•	Bauerbrot-Backmischung, 430 g
• Spargel im 600 ml Weckglas eingelegt, 
	 etwas Salz, ohne Essig
• Westfälischer Knochenschinken in Scheiben 
	 ca. 100 g

Nr. 651     Brotzeit mit Spargel

(Versandansicht)

Serviervorschlag
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Nr. 576     Zum Kaffeeklatsch

Inhalt:
• Backmischung "Eierlikör-Gugelhupf" 
  530 ml Weckflasche, 380 g 
• Eierlikör, 0,35 l 
• Bonbons "Vanille-Eierlikör", 100 g

(Versandansicht)
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Inhalt:
•	 1 Backmischung 
	 "Mediterrane Oliven-Tomaten-Panini" 
	 780 g

•	 Kräuter-Sauce, hausgemacht 
	 nach Kräuterbutter-Art, 200 ml

•	 Curry-Sauce, hausgemacht 
	 fruchtig-würzig, 200 ml 
	 Ideal für Currywurst 

Nr.   645    Für Grill-Liebhaber
(Versandansicht)

Für Grill-Liebhaber
Das perfekte Mitbringsel 

zum Grillen
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Nr. 568     Für Honigliebhaber

Inhalt:
• Akazienhonig, 500 g 
• Met-Honigwein, 0,75 l 
• Bonbons "Honig-Fenchel", 100 g 
• Schokolade "Edel Bitter", 100 g 
• Hoftaler "Sesam-Honig", 200 g

(Versandansicht)
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Aufgesetzter
Mit getrockneten Früchten und weißem Kandis. 
Wird mit Korn oder Wodka aufgegossen 
- ergibt ca. 0,2 l

Nr. P 6350   Erdbeere
Nr. P 6351   Heidelbeere
Nr. P 6352   Himbeere
Nr. P 6353   Rote Johannisbeere
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Nr. 646    Johannisbeerkiste  

Inhalt:
• Bonbons "Lemongras", 100 g 
• Secco "Johannisbeere", 0,75 l 
• Fruchtaufstrich "Rote Johannisbeere",  200 g 
• Fruchtaufstrich "Schwarze Johannisbeere",  200 g 
• Hoftaler "Himbeer-Cranberry", 200 g 
• Fruchtsauce "Johannisbeere", 0,25 l 
 

       Meine 
JohannisbeerenJohannisbeeren

(Versandansicht)
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Nr. 652     Ladies Night

Inhalt:
•	Bonbons "Rhabarber-Vanille", 100 g 
•	Secco "Esprit", 0,75 l 
	 vom Weingut Sparrmühle 
•	Sirup "Himbeer", 200 ml 
•	Himbeeren im 220 ml Weckglas 
•	Rezeptheft "Limonaden & Cocktails"

(Versandansicht)
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Nr. 653     Tasche "Mädelsabend"

Inhalt:
•	Secco "Himbeer", 0,75 l 
•	Himbeeren im 220 ml Weckglas
•	2 Sektgläser 
•	Keksblüten, 200 g (Buttermürbeteig-Plätzchen)

•	Schokolade "Zartbitter GanzNuss", 100 g 
	 von Vivani 
•	Filztasche "Mädelsabend" 

(Versandansicht)
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•	Delikatess-Gurken im 220 ml Weckglas
•	Koch-Mettwurst, 125 g 
•	Mettwurst
 „Bierknacker“, ca. 200 g
•	Senf, 130 ml
•	Delikatess-Pumpernickel, 250 g
• Bitter Kräuter-Likör, 0,1 l

Nr. 609     Gutes vom Land
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Nr. 565     GIN-Spezialitäten

Inhalt:
• HOF-GIN Classic, 0,2 l 
• HOF-GIN Sweet Herbs, 0,2 l 
• HOF-GIN Orange, 0,2 l

Ginvoll 
         verschenken

(Versandansicht)
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Nr. 610    Vesperzeit

Inhalt:
•	 Gewürzgurken, 327 ml
•	 Williams-Christ-Brand, Vol. 40 % 
	 0,2 l 
•	 Bauern-Leberwurst, 100 g 
•	 Landrotwurst, 100 g 
•	 Bärlauch-Leberwurst, 100 g 
•	 Mettwurst "Fietzenbeißer", ca. 200 g

(Versandansicht)
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Inhalt:
•	Mettwurst "Bierknacker", ca. 200 g 
•	Delikatess-Pumpernickel, 250 g 
•	Rotwein trocken, 250 ml 
	 vom Bio-Weingut Stefan Kuntz 
•	Gänsekräuterschmaus, 125 g 
•	Senf, 130 ml 
•	Hausmacher Leberwurst, 250 g

Nr. 551      Landpartie

(Versandansicht)
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Nr. 570      Meine Heidelbeeren

Inhalt:
• Heidelbeer-Sauce, 0,25 l 
• Heidelbeerwein, 0,75 l 
• Heidelbeer-Grütze im 580 ml Weckglas 
• Muffin-Backmischung "Heidelbeer mit weißer Schokolade", 380 g 
• Heidelbeeren im 220 ml Weckglas 
• Fruchtaufstrich "Heidelbeer", 200 g

     Meine 
HeidelbeerenHeidelbeeren
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Nr. 566      Meine Erdbeeren

Inhalt:
• Erdbeeren im 580 ml Weckglas 
• Sirup "Erdbeere", 200 ml 
• Erdbeer-Secco, 0,75 l 
• Brotbackmischung "Sonntagsbrot", 430 g 
• Bonbons "Erdbeer-Joghurt", 100 g 
• Fruchtaufstrich "Erdbeer", 200 g 

        Meine 
ErdbeerenErdbeeren



24

Nr. 572     GIN-spannt

Inhalt:
• Popcorn "Karamell", 160 g 
• HOF-GIN Sweet Herbs, 0,35 l

Versandansicht
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Nr. 649    Gin & Tonic

Inhalt:
• HOF-GIN "Orange", 0,2 l 
• Tonic Water, Bio, 2 x 230 ml

Nr. 612     Gin & Herbal Tonic

Inhalt:
• HOF-GIN "Classic", 0,2 l 
• Herbal Tonic Water, Bio, 2 x 230 ml

Versandansicht

25
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Inhalt:
• Backmischung "Kinderkuchen", 350 g 
• Stofftier "Erdbär", (ca. 18 cm hoch) 
• Fruchtgummi "Saure Bären", 100 g

Nr. 654     Backe, backe Kuchen (Versandansicht)
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Nr. 655     Süße Kinderkiste      

Inhalt:
• Sirup vom Kaugummistrauch, 200 ml 
• Bunte Cookies mit Schokolinsen, 200 g 
• Bonbons "Regenbogen", 100 g

        Für KinderKinder

Für etwa 1 Liter:

8 cl Sirup vom Kaugummikraut 
0,4 l Apfelsaft 
0,6 l Mineralwasser mit Kohlensäure 
einen halben Apfel 
Eiswürfel

Sirup und Apfelsaft in eine Karaffe geben und verrühren. 
Mit Mineralwasser aufgießen. Wer mag gibt noch etwas 
Zitronensaft und Eiswürfel dazu. 
Den Apfel in dünne Spalten schneiden und die Limo 
damit dekorieren. 

Bubble-Gum Limo
Tipp
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Nr. 656     Bierbrot

Inhalt:
•	1 Backmischung "Bierbrot", 780 g 
•	1 Flasche Liebharts Bio-Dinkel Vollbier, 0,5 l

(Versandansicht)
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Nr.  448     Familienkorb

Inhalt:
• Gourmet-Topf im 580 ml Weckglas
• westf. Knochenschinken am Stück, ca. 300 g
• Bonbons „Himbeer-Vanille“, 100 g
• Fruchtaufstrich „Erdbeer-Heidelbeer“, 200 g
• Currywurst, 220 g im Weckglas
• Mettwurst „Fietzenbeißer“, ca. 300 g
• Rote Grütze im 580 ml Weckglas
• Senfgurken, 220 ml

• Butterbrots-Gurken im 580 ml Weckglas
• Schokolade „Vollmilch-Mandel“, 100 g
• Plätzchen „Heidesand“, 200 g
• Delikatess-Pumpernickel, 250 g
• Mettwurst im Ring, ca. 300 g
• Apfel-Holundersaft, 0,7 l 
• Bauernfrühstück, 250 g
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Inhalt:
• Bio-Kaffee, ganze Bohnen 
  100 % Arabica, 250 g
• Handgemachte Hoftaler "Schokolade", 200 g
• Vivani-Schokolade "Feine Bitter", 100 g

Inhalt:
• Iced Tea Ansatz "Erdbeer-Kiwi"
• Bonbons "Erdbeer-Joghurt", 100 g
• Cupcake Backmischung "Apfel-Himbeere"

Nr. 615     Tasche "Kaffee & Schoko"

Nr.  614     Tasche "Sommer"
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Nr. 615     Tasche "Kaffee & Schoko"

Nr.  614     Tasche "Sommer"

Nr. 657     Gin et Pasta 

Inhalt:
• HOF-GIN classic, 350 ml 
• Pasta "Fettuccine al basilico e limone", 250 g 
  Italien
• Tomatensauce "Sugo al tartufo" 
  mit natürlichem Trüffelaroma, 500 g 
  Italien
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TASSEN-KUCHEN

Inhalt:
• Backmischung für 1 Tassenkuchen
• 1 Tasse aus Porzellan
• 1 Löffel        

Nr. P 6301   Back mich, „Vanille-Kuchen“, 75 g
Nr. P 6302   Iss mich, „Kirsch-Kuchen“, 75 g

Nr. P 6300   Löffel mich, „Erdbeer-Kuchen“, 75 g

Nr. P 6303   Von Meisterhand gebacken, „Schoko-Kuchen“, 75 g

... ein kleines 

Geschenk
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TASSEN-KUCHEN

33

Handgemacht & lecker

Plätzchen:
• Geburtstags-Cookies 
• American Cookies XXL 
• Bienen-Cookies 
• Schoko-Traum 
• Erdbeer-Schoko-Wölkchen 
• Himbeer-Schoko-Wölkchen 
• Orange Poppy  vegan 

• Banana Split  vegan 

(530 ml Weckflasche) 

Preis ohne Geschenkkarton

Brot & Brötchen:
• Bier-Brot 

• Champagner-Roggen-Brot 

• Kerniges Dinkelvollkorn 

• Gärtner-Brot

• Mediterrane
  Oliven-Tomaten-Panini

• Currywurst-Stangen 

• Winzer-Brot 

• Zwiebel-Stangen

(1062 ml Weckflasche)

Preis ohne Geschenkkarton

Kuchen:
• Erdbeer-Schoko-Kuchen 

• Erdnuss-Brownie-Kuchen 

• Geburtstags-Kuchen 

• Happy-Birthday-Kuchen 

• Heidelbeer-Kuchen 

• Hochzeitstorte 

• Zitrone-Schoko-Kuchen 

• Weihnachts-Kuchen (nur zur Saison) 

• Winter-Apfel-Kuchen (nur zur Saison)

(580 ml Weckglas)

Preis ohne Geschenkkarton

7,50 €  (zzgl. ges. MwSt.)

Preis ohne Geschenkkarton

• Eierlikör-Gugelhupf 

• Walnuss-Feige-Gugelhupf 

• Tarte au Chocolat 

• Tarte au Citron

(530 ml Weckflasche)

Weihnachtssorten 
auf Anfrage.
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Nr. 578     Feierabend

Inhalt:
• Bio Bier, Liebharts "Dat Blonde", 0,5 l 
• Bio Bier, Liebharts "Dat Schwatte", 0,5 l 
• Nudeln "Bärlauch", 200 g 
• Senf, 130 ml 
• Dunkelbiersauce im 200 ml Schraubglas 
• Mettwurst "Fietzenbeißer", ca. 200 g

(Versandansicht)
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Nr. 579      Sommerabend

Inhalt:
•	 1 Flasche Weißwein,  "Grauburgunder & Chardonnay", 0,75 l 
	 vom Bio Weingut Sander
•	 Pikantes Gebäck, 150 g 
•	 Käse "Natur", ca. 300 g 
•	 Süßer Knofi, fein gewürfelter Knoblauch in Waldhonig, 160 g 
•	 Paprika Konfit, 150 g

(Versandansicht)
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Nr. 658     Tasty Black

Inhalt:
• Smoked BBQ, geräucherte Würzmischung, 80 g 
• Grissini "Tartufo", 120 g in der Schmuckdose 
• Edler Kräuterlikör "Der Alles Könner", 0,2 l 
• Ziebel-Rotwein-Konfit, 150 g 
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Nr. 619     3-Gänge-Menü

Inhalt:
Vorspeise 
• Hochzeits-Suppe im 580 ml Weckglas

Hauptgang 
• Rouladen im 580 ml Weckglas 
• Apfel-Rotkohl im 580 ml Weckglas 
• Kartoffel-Gratin im 580 ml Weckglas

Dessert
• Heidelbeeren im 220 ml Weckglas 
• Vanillebirnen im 220 ml Weckglas 
• Himbeeren im 220 ml Weckglas

       3-Gänge Menü
fix zubereitet

(Versandansicht)
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Nr. 620      Menü für Zwei

Inhalt:
•  Rindfleischsuppe, 580 ml 
•  Rouladen vom Rind im 580 ml Weckglas
•  Kartoffel-Gratin, 580 ml
•  Rotkohl, 580 ml
•  Möhren-Salat, 580 ml
•  Birnen, 580 ml

MENÜ 
für Zwei
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Nr. 621     Drei Gänge

Inhalt:
• Rhabarber-Crumble, fertig gebacken im 370 ml Weckglas 
• Rotwein, Cuvée Cabernet, trocken, 0,75 l
  vom Weingut Sparrmühle 
• Nudeln mit Paprika-Kräutermischung, 220 g 
• Bunter Salat, 327 ml 
• Kürbis-Cremesuppe, 580 ml 
• Königsberger Klopse, 580 ml
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Nr. 622    Kleines Päuschen

Inhalt:
• Liebharts Bio-Pils, 0,5 l 
• Mettwurst "Bierknacker", ca. 200 g 
• Senf, 130 ml 
• Bauernfrühstück, 125 g 
• Flaschenöffner

(Versandansicht)
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Nr. 659     Auf die Rente

Inhalt:
• Bauern-Frühstück, 250 g 
• Gurkensticks im 370 ml Weckglas 
• Flaschenöffner "Auf die Rente" 
• Mettwurst "Fietzenbeißer", ca. 200 g 
• Senf, 130 ml 
• Liebharts "Bio-Pils", 0,5 l 
• Lakritz, 100 g

(Versandansicht)
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Nr. 660     Mein Wohlfühlmoment

Inhalt:
•	 Dusch- & Haarshampoo, 200 ml
	 mit Schafmilch und Rosenwasser
•	 Bodylotion, 200 ml
	 mit Schafmilch und Rosenwasser
•	 Bonbons "Schwarzwälder-Kirsch", 100 g
•	 Gugelhupf-Kuchen "Rose-Erdbeere"
	 im 280 ml Gugelhupf-Weckglas

Inhalt:
•	 Alpaka-Wohlfühlsocken
	 (bitte Größe mit angeben)
•	 Handgesiedete Alpakaseife 
	 (100 % vegan, ohne Palmöl)
•	 Peeling-Pad
	 aus Naturfaser

Nr. 583     Meine Auszeit

(Versandansicht)
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Nr. 584      Mein Wellness-Tag

Inhalt:
• 	Rotwein-Kuchen im 290 ml Weckglas
•	 Rotwein trocken, 250 ml 
	 vom Bio-Weingut Stefan Kuntz
•	 Apfel-Cranberry im 220 ml Weckglas
•	 Dusch- & Haarshampoo, 200 ml
	 mit Schafmilch und Olivenöl
•	 Bodylotion, 200 ml
	 mit Schafmilch und Olivenöl (Versandansicht)

             Mein 
Wellness-Tag
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(Versandansicht)

Nr. 661     Natürlich gut

Inhalt:
•  Gewürz-Gurken, 327 ml 
• Apfellikör, "Varo Apple", 0,5 l 
• Zwiebelwurst, 250 g 
• Feine Leberwurst, 125 g 
• Fietzenbeißer, ca. 200 g
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Nr. 586      Südländisch genießen

Inhalt:
• Olivenöl Nativ Extra aus Spanien, 0,25 l 
• Apfelessig, naturtrüb, 0,25 l 
• Orangensalz, 100 g 
• Mediterranes Chutney im 220 ml Weckglas 
• Cocktail Oliven, 90 g

(Versandansicht)
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Nr. 307      Italienischer Abend

Inhalt:
• Olivenöl Nativ Extra aus Spanien, 0,25 l 
• Pasta "Natur Nudeln", 200 g 
• Bolognese-Sauce, 290 ml

(Versandansicht)
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Nr. 624     Burgerkiste

Inhalt:
• Liebharts Bio "Dunkel Landbier", 0,5 l 
• Pulled Pork in BBQ-Sauce, 290 ml 
• Honig-Senf-Sauce, hausgemacht, 200 ml 
• Rote Bete-Apfel-Salat, 580 ml

(Versandansicht)
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Inhalt:
• BBQ Balsam Essig, 0,25 l 
• Fleur de Sel "Pyramidenflocken" 
  Natursalz aus Indien, 100 g 
• Magic Dust 
  Universal BBQ-Rub für Rind & Schwein, 100 g

Nr. 662      BBQ Würzmeister

(Versandansicht)
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Nr. 625     Gutes für Daheim

Inhalt:
• Gutshof-Sülze, 250 g 
• Koch-Mettwurst, 250 g 
• Hausmacher Leberwurst, 250 g 
• Delikatess-Pumpernickel, 250 g 
• Delikatess-Gurken im 580 ml Weckglas 
• Mettwurst "Heimat-Genuss", ca. 200 g

(Versandansicht)
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Nr. 663     Kräutergarten

Inhalt:
• Kräuteröl Mediterraneo, 0,25 l 
• Rote Bete Perlen, 327 ml 
• Salatkräuter, gefriergetrocknet, 16 g

(Versandansicht)
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Nr. 587     BBQ-Time

Inhalt:
• Gewürzbox "BBQ-Time"
  Rauchsalz & Rosmarin, 55 g
• Brotbackmischung "Schwedisches Kastenbrot" 
  im Leinenbeutel, 600 g

(Versandansicht)
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Inhalt:
• Ansatz "Erdbeer-Secco" 
  in der Glühbirne 
• Prosecco von Scavi & Ray, Italien, 0,2 l 
• Bonbons "Erdbeer-Joghurt", 100 g

(Versandansicht)

Nr. 665     Spritzige Erdbeere

Inhalt:
• Ansatz "Heidelbeer-Secco" 
  in der Glühbirne 
• Prosecco von Scavi & Ray, Italien, 0,2 l 
• Schokolade "Feine Vollmilch"
   von Vivani, 100 g

(Versandansicht)

Nr. 664     Spritzige Heidelbeere
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Nr. 626     Männertasche

Inhalt:
• Bauernfrühstück, 125 g 
• Delikatess-Pumpernickel, 250 g 
• Gewürz-Gurken, 327 ml 
• Kräuterbonbons, 100 g 
• Liebharts Bio-Pils, 0,5 l 
• Mettwurst "Fietzenbeißer", ca. 200 g 
• Senf, 130 ml

(Versandansicht)

Nr. 664     Spritzige Heidelbeere
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Inhalt:
•	Cuba-Libre-Likör, 17 % Vol. 
	 1 Flasche, 0,2 l

• Zitronenlikör mit Grappa, 30 % Vol. 
	 1 Flasche, 0,2 l

Nr. 627     Sommer-Liköre

(Versandansicht)
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Inhalt:
•	 Butterplätzchen, 200 g 
•	 Tee "Rooibostee" im praktischen Pyramidenbeutel
•	 Brauner Kandis, 100 g 
• Eierlikör 20 % Vol., 0,04l

Nr. 666     Tea Time

(Versandansicht)
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Inhalt:
•	Kürbiskernöl 
1 Flasche, 0,25 l

• Traubenkernöl 
	 1 Flasche, 0,25 l

Nr. 630     Öl-Spezialitäten 
(Versandansicht)
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Inhalt:
•	 Grissini "Walnut", 200 g  in der Schmuckdose
• Frucht-Dessertwein "Ritterblut", 0,75 l 
  (Holunder-Kirschwein)

Nr. 667     Blue Spirit
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Schorlen-Ansätze
zum Aufgießen mit Weißwein oder Saft

Erhältlich in den Sorten:

• Frühlingsgefühle mit Zuckerschmetterlingen 	 Nr. P6314

• Orange + Minze	 Nr. P6311

• Rose + Holunderblüte	 Nr. P6313

• Heidelbeer	 Nr. P6318

Pina Colada 
P6613

Apfel-Caipirinha 
P6614

Erdbeer-Cosmo 
P6615

Erdbeer-Secco 
P6621

Apfel-Secco 
P6624

Heidelbeer-Secco 
P6623

Liese & Lotte 
P6611

Mr. Irish Coffee 
P6610

Red Sangria Style 
P6612

Secco-Ansätze
ergibt 0,39 l

Cocktail-Ansätze
ergibt 0,18 l

Cocktail-Ansätze
ergibt 0,39 l
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Winter-Ansätze
Hot Cocktails in der Kugelflasche zum Aufgießen

Erhältlich in den Sorten:

• Frühlingsgefühle mit Zuckerschmetterlingen 	 Nr. P6314

• Orange + Minze	 Nr. P6311

• Rose + Holunderblüte	 Nr. P6313

• Heidelbeer	 Nr. P6318

Heißer Erdbeer-Cosmopolitan
Zum Aufgießen mit 

Erdbeer-Secco & weißem Rum

P6639   

Heißer Pina Colada
Zum Aufgießen mit Kokosnussmilch 

Sahne, Ananassaft & weißem Rum

P6637    

Heißer Himbeer Mojito
Zum Aufgießen mit 

Himbeer-Secco & Rum

P6634     

Heißer Bratapfel-Caipirinha
Zum Aufgießen mit 

Apfelsaft & weißem Rum

P6638   

Heißer Glüh-Gin
Zum Aufgießen mit Orangensaft, 

Wasser, Apfelsaft & Gin

P6635    

Heißer Kirsch-Lumumba
Zum Aufgießen mit 

Milch, Kirschsaft & Amaretto

P6636    
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Weihnachten
die schönste Zeit 

zum Schenken
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Nr. 668      Grissini Royal   

•	Grissini "Tartufo", 120 g in der Schmuckdose 
•	Varo Apple, Apfellikör, 0,5 l (warm und kalt ein Genuss) 
• 2 Likörgläser

Tipp:

Im Winter warm 

mit Sahne und 

Schokostreusel 

genießen!
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Nr.  P6448

Nr.  P6451

Nr.  P6436

Nr.  P6449

Nr.  P6447

Nr.  P6450

•	 Tee "Glühkirsche"
 	 (Früchtetee)

	 Inhalt: 100 g

•	 Tee "Winter-Wurz "
 	 (Kräutertee)

	 Inhalt: 100 g

•	 Tee "Jingle bells" 
 	 (Rooibostee) 

	 Inhalt: 100 g

•	 Tee "Winter-Star"
 	 (Rooibostee) 

	 Inhalt: 100 g

•	 Tee "Winter-Erdbeere"
 	 (Früchtetee) 

	 Inhalt: 100 g

•	 Tee "Winter-Chai"
 	 (Früchtetee) 

	 Inhalt: 100 g

Tee & kleine Aufmerksamkeiten 
zum Verschenken
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Nr.  588     Kleiner Engel 

)

•	 Weihnachtsengel (Kleine Abweichungen möglich)

•	 Schiebeschachtel  "Frohes Fest"

Nr. 592      Wichteln für Lakritz-Liebhaber

• "Ketten Fett" Lakritz-Likör, 0,02 l 
•	 Lakritz, 50 g 
•	 Schiebeschachtel  "Fröhliche Weihnachten"
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Tee & kleine Aufmerksamkeiten 
zum Verschenken

(Versandansicht)

Nr. 669     Weihnachtstraum    

•	1 Backmischung "Weihnachtsbrot", 780 g 
• Kräutertee "Winter-Wurz", 100 g 
• Schokoaufstrich "Weihnachtstraum, 140 g
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Nr. 670    Weißer Glühwein

•	Riesling, Spätlese trocken, 0,75 l 
	 Weingut Sparrmühle, Rheinhessen 
• Reagenzglas-Geschenk mit hellem Glühweingewürz, 40 g 
• 1 Glühweintasse

(Versandansicht)
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Nr. 671    Roter Glühwein

•	Cuveé Cabernet, Rotwein trocken, 0,75 l 
	 Weingut Sparrmühle, Rheinhessen 
• Reagenzglas-Geschenk mit dunklem Glühweingewürz, 35 g 
• Pikantes Gebäck, 150 g 
• Single Gurke im 174 ml Schraubglas

(Versandansicht)
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Nr. 672     Kleines Teestündchen    

•	Aronialikör, 0,1l 
• Rooibostee "Winter-Star", 100 g 
• Christstollen, 80 g

Kleines 
Teestündchen

66
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Nr. 673    Festtags-Geschenkbox

•	Festtags-Salami 
	 mit geschrotetem Pfeffer, auf Buchenholz geräuchert, ca. 300 g 
• Honig-Senfsauce, 200 ml 
• 2 Flaschen "Ketten Fett" Lakritz-Likör, je 0,02 l 
• Koch-Mettwurst, 125 g 
• Delikatess-Gurken im 212 ml Schraubglas

(Versandansicht)

67
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Fröhliche 
Umdrehungen
zur Weihnachtszeit

Marzipan-Sahne-Likör
Platina-Flasche	 0,20 l	 Nr. P 6143-20
Stern-Flasche	 0,04 l	 Nr. P 6140-04

Vanille-Kipferl-Likör
Engel-Flasche	 0,20 l	 Nr. P 6138-20

Weihnachts-Likör
Stern-Flasche	 0,20 l	 Nr. P 6153-20
Stern-Flasche	 0,04 l	 Nr. P 6153-04
Tannenbaum-Flasche	 0,20 l	 Nr. P 6154-20
Tannenbaum-Flasche	 0,04 l	 Nr. P 6154-04

Winterpflaume-Likör
Stern-Flasche	 0,20 l	 Nr. P 6144-20
Stern-Flasche	 0,04 l	 Nr. P 6144-04
Tannenbaum-Flasche	 0,20 l	 Nr. P 6146-20
Tannenbaum-Flasche	 0,04 l	 Nr. P 6146-04

Bratapfel-Likör
Stern-Flasche	 0,20 l	 Nr. P 6148-20
Stern-Flasche	 0,04 l	 Nr. P 6148-04
Tannenbaum-Flasche	 0,20 l	 Nr. P 6151-20
Tannenbaum-Flasche	 0,04 l	 Nr. P 6151-04

Eis-Quitten-Likör
Stern-Flasche	 0,20 l	 Nr. P 6159-20
Kenga-Flasche	 0,10 l	 Nr. P 6160-10
Kenga-Flasche	 0,20 l	 Nr. P 6160-20

Heidelbeer-Vanille-Zimt-Likör
Kenga-Flasche	 0,10 l	 Nr. P 6141-10
Kenga-Flasche	 0,20 l	 Nr. P 6141-20

Kirsch-Likör mit Rum
Weihnachtsmann-Flasche	 0,20 l	 Nr. P 6155-20

Lebkuchen-Likör
Lebkuchenmann-Flasche	 0,25 l	 Nr. P 3084-25

Preise auf Anfrage
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Fruchtaufstriche

Herzensfreude
Pflaume, Marzipan & Lebkuchengewürz	 200 g	 Nr. P6136

Kaminfeuer
Holunder & Birne	 200 g	 Nr. P6110

Rauscheengel
Pflaume, Apfel, Kirsch mit Rum	 200 g	 Nr. P6128

Wintertraum
Preiselbeeren, Aprikosen & Zimt	 200 g	 Nr. P6135

Bratapfel
Apfel & Gewürze	 200 g	 Nr. P6112

Santa Claus
Erdbeeren & Lebkuchengewürz	 200 g	 Nr. P6115

Winternacht
Heidelbeeren, Limette & Zimt	 200 g	 Nr. P611

Gelees

Eiszauber
Kirsche, Apfel & Gewürze	 225 g	 Nr. P6111

Lichterglanz
Rotwein, Rum &  
Schwarze Johannisbeere	 225 g	 Nr. P6117

Schneegestöber
Apfelgelee mit Zimt	 225 g	 Nr. P6123

Leckere     

Fruchtaufstriche 
& Gelees
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Glühwein-Ansätze
für 0,75 l Glühwein/Punsch

Heißer Rudi (zum Aufgießen mit heißem Apfelsaft)

Nr.  P6317 (alkoholfrei)

Rodelkönig (zum Aufgießen mit heißem Apfelsaft)
Nr.  P6315 (alkoholfrei)

Glühwein-Ansatz (zum Aufgießen mit heißemRotwein & Rum)
Nr.  P6317

Winterapfel (zum Aufgießen mit heißem Weißwein)
Nr.  P6308

70
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Nr. 674     Säckchen "Italienische Weihnachtsmomente"

•	Rotwein trocken, 250 ml 
	 vom Bio-Weingut Stefan Kuntz 
•	Nudeln "Natur", 200 g 
•	Bolognese-Sauce, 290 ml

(Versandansicht)

71
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Zum Nikolaus
• Vanille-Sahne-Likör, 0,04 l
• Bonbons „Schneebälle“, 100 g
• Erdbeer-Fruchtaufstrich
„Frohes Fest“, 100 g

Nr.  429   Zum Nikolaus

Nikolausgeschenk
• Weihnachts-Likör, 0,04 l
• Bonbons „Glühweinherzen“, 100 g
• Erdbeer-Fruchtaufstrich
„Nikolaus“, 100 g

Nr.  430   Nikolausgeschenk

Zum NikolausZum Nikolaus

Aus der WeihnachtsbäckereiAus der Weihnachtsbäckerei

P6034	 Alpakakekse, 200 g 

P6009	 Apfel-Streusel, 200 g 

P6030	 Butter-Spritzgebäck, 200 g 

P6031	 Butter-Spritzgebäck, 200 g 
	 mit Dinkelmehl

P6069	 Butter-Spritzgebäck, 200 g 
	 mit Schokospitzen

P6033	 Erdbeer-Hofkekse, 200 g

P6006	 Engels-Augen, 150 g 

P6008	 Heidesand, 200 g 

P6010	 Kokostaler, 200 g 

P6016	 Linzer Kekse,150 g

P6045	 Nussecken, 200 g 

P6027	 Nusskipferl, 200 g 

P6029	 Mini-Spekulatius, 200 g

P6044	 Saure Sahne, 130 g

P6046	 Schoko-Nougat-Taler, 200g

P6041	 Schwarz-Weiß-Gebäck, 200 g

P6037	 Spekulatius, 200 g 

P6038	 Spekulatius, 200 g 
	 mit Dinkelmehl

P6035	 Vanillekipferl, 200 g

P6028	 Weihnachtsmännchen, 150 g

Preise auf Anfrage

Weihnachtsplätzchen aus unserer Hof-Backstube
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Stern "Deftig"
• Gekochtes Zwiebelmett, 100 g
• Landrotwurst, 100 g
• Senf-Gurken im 220 ml Weckglas
• Erdbeer-Fruchtaufstrich
  „Frohes Fest“, 100 g
• Mettwurst im Ring, ca. 200 g
• Delikatess-Gurken im 220 ml Weckglas
• Senf, 130 ml
• Delikatess-Pumpernickel, 250 g

Nr.  351    Stern "deftig"

Stern "Süß & herzhaft"
• Bonbons „Schneebälle“, 100 g
• Himbeeren im 220 ml Weckglas
• Plätzchen "Linzer Kekse", 150 g 
• Weihnachtlicher Fruchtaufstrich, 200 g
• Feine Leberwurst, 125 g
• Delikatess-Gurken im 220 ml Weckglas
• Senf, 130 ml

Nr.  449     Stern "süß & herzhaft"

Sterne zum Verschenken
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•	Mettwurst im Ring, ca. 300 g
•	Gewürzgurken im 327 ml 
	 Schraubglas
•	Senf, 130 ml

Nr. 675    Säckchen "Grüner Hirsch" 

74

Kleine Geschenke -

hübsch verpackt im Jutesack
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•	Mettwurst "Heimatgenuss", ca. 200 g 
	 auf Buchenholz geräuchert
•	Liebharts Bio Dunkel, Landbier, 0,5 l 
•	Delikatess-Pumpernickel, 250 g 
•	Westfälischer Knochenschinken am Stück, ca. 300 g 
•	Senf, 130 ml 

Nr. 676     Herzhaftes Säckchen
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•	Mettwurst "Kleine Münsterländer", ca. 200 g 
•	Gewürzgurken im 327 ml Schraubglas
•	Senf, 130 ml

•	Brotbackmischung "Buchweizen-Walnuss" 
	 mit Backform, 350 g
•	Roter Bio-Traubensaft aus der Merlottraube, 0,2 l 
•	Schokoaufstrich "Schoko-Minze", 140 g

•	Currywurst, 220 g im Weckglas 
•	Mettwurst "Bierknacker", ca. 200 g 
•	Senf, 130 ml

•	westf. Knochenschinken am Stück, ca. 300 g 
•	Delikatess-Gurken im 220 ml Weckglas 
•	Delikatess-Pumpernickel, 250 g

Nr. 677     Säckchen Nr. 11

Nr. 678     Säckchen Nr. 12

Nr. 514     Säckchen Nr. 7

Nr. 516     Säckchen Nr. 9
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•	Mettwurst "Fietzenbeißer", ca. 200 g 
•	Delikatess-Pumpernickel, 250 g 
•	Delikatess-Gurken im 220 ml Weckglas 
•	Feine Leberwurst, 125 g 
•	Senf, 130 ml

Nr. 638     Deftiges Säckchen

77
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Nr. 679    Heißer Schneemann

•	Heißer Schneemann
	 (Marshmallow mit Schokolade zum 
	 Aufgießen mit heißer Milch)
• Mini-Schokoprinten, 100 g 
• 1 Glühweintasse

Heißer Heißer 
SchneemannSchneemann

(Versandansicht)
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Nr. 598    Glühwein für Zwei 
•	Holunder-Kirsch-Glühwein, 0,75 l 
• Gebrannte Mandeln, 100 g 
• 2 Glühweintassen

Glühwein Glühwein 
für Zweifür Zwei
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Inhalt:
•	Delikatess-Pumpernickel, 250 g 
•	Mettwurst "Kleine Münsterländer", ca. 200 g 
• Bauernfrühstück, 125 g 
• Weihnachtskuchen gebacken im 290 ml Weckglas 
• Senf-Gurken im 220 ml Weckglas 
• Gelee "Schneegestöber", 225 g 
• Bonbons "Schneebälle", 100 g

Nr. 557      Schneegestöber 
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Inhalt:
•	Delikatess-Pumpernickel, 250 g 
•	Feine Leberwurst, 125 g 
•	Bauernfrühstück, 125 g 
• Senf, 130 ml 
• Bonbons "Winterpunsch", 100 g 
• Erdbeer-Fruchtaufstrich "Nikolaus", 100 g 
• Delikatess-Gurken im 220 ml Weckglas

Nr. 558      Westfälischer Weihnachtsgruß

81
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Nr.  P6073

Nr.  P6074

82

Heiße Schneefrau
Marshmallow mit Erdbeerschokolade zum 
Aufgießen mit heißer Milch

Heißer Schneemann
Marshmallow mit Schokolade zum 
Aufgießen mit heißer Milch

Marshmallow-Traum

Nr.  P6075     Knusperhäuschen

Knusperhäuschen handgemacht
Lebkuchenhaus im Glas 
(im 580 ml Weckglas)

Knusper, Knusper Knusper, Knusper 

Knäuschen, wer knabbert Knäuschen, wer knabbert 

an meinem Häuschen.an meinem Häuschen.
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Nr.  P6075     Knusperhäuschen

Santa´s süße Pause
Inhalt:
•	Heiße Weihnachts-Schoki 
	 "Schokolade", 30 g 
	 zum Aufgießen mit heißer Milch 
•	Gebäck "Hoftaler", 200 g

Nr. 639     Santa´s süße Pause  

Münsterländer  
Weihnachtskiste
Inhalt:
•	Rotwein feinherb 
	 "Dornfelder Portugieser, 0,75 l
•	Bonbons "Schneebälle", 100 g 
•	Senf, 130 ml 
•	Erdbeer-Fruchtaufstrich 
	 "Frohes Fest", 100 g 
•	Kochmettwurst, 125 g
•	Delikatessgurken im 580 ml Weckglas
•	Delikatess-Pumpernickel, 250 g
•	Mettwurst „Fietzenbeißer“, ca. 200 g 
•	Feinbitter Bio-Schokolade, 80 g

Nr.  458    Münsterländer Weihnachtskiste

(Versandansicht)
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Nr. 681     Vegetarisches Weihnachtsmenü

Inhalt: 
•	Brot-Backmischung "Rustikus"  
	 im Leinenbeutel, 600 g (ergibt ca. 2 Brote)

•	Chili sin carne, 580 ml 
•	Apfel-Cranberry im 220 ml Weckglas 
•	Christstollen, 80 g 

(Versandansicht)

Nr. 680          Adventssterne

Inhalt: 
•	Reagenzglas-Geschenk 
	 mit Zuckersternen, 30 g 
•	Plätzchenbackmischung "Spekulatius-Sterne", 380 g 
	 mit Ausstechform

Weihnachts-Menü 
für Vegetarier
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Inhalt: 
•	Möhren-Orangensuppe, 580 ml 
•	Tafelspitz in Meerrettichsauce im 580 ml Weckglas 
•	Himalaya Basmatireis, 420 g 
• Bunter Salat im 327 ml Schraubglas 
•	Himbeeren im 220 ml Weckglas 
• 2 Pralinen

Nr. 682     Weihnachts-Menü für Zwei
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Inhalt: 
•	Brot-Backmischung "Rustikus"  
	 im Leinenbeutel, 600 g (ergibt ca. 2 Brote)

•	Chili sin carne, 580 ml 
•	Apfel-Cranberry im 220 ml Weckglas 
•	Christstollen, 80 g 

(Versandansicht)

Weihnachts-Menü 
für Zwei
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Nr. 683     Weihnachtlicher Genuss

Inhalt:
•	Riesling trocken, 250 ml 
	 Bio-Weingut Stefan Kuntz
•	Bratapfel im Weckglas 
•	Rote-Bete-Apfel-Salat im 580 ml Weckglas 
•	Rindfleisch-Suppe, 580 ml 
•	Rouladen vom Rind im 580 ml Weckglas

86

(Versandansicht)

Weihnachts-Menü
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Nr. 684     Gemütliche Weihnachtszeit

Inhalt: 
•	Backmischung für Waffeln mit gebrannten Mandeln, 350 g 
•	Kirsch-Grütze, 580 ml 
• Heiße Weihnachts-Schoki "Schokolade", 30 g 
	 zum Aufgießen mit heißer Milch 
• Heiße Weihnachts-Schoki "Erdbeere", 40 g 
	 zum Aufgießen mit heißer Milch 
• Christstollen, 80 g

87

(Versandansicht)
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Nr. 685     Glühpunsch für Zwei 
•	Glühpunsch (alkoholfrei), 0,75 l 
• Gebrannte Mandeln, 100 g 
• 2 Glühweintassen

Glühpunsch Glühpunsch 
für Zweifür Zwei
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Nr.  561    Kleine Weihnachts-Schlemmerei

Inhalt:
•	westfälischer Knochenschinken am Stück, ca. 300 g 
•	Mettwurst im Ring, ca. 200 g
•	Delikatess-Pumpernickel, 250 g 
• Vanille-Sahne-Likör, 0,04 l 
•	Weihnachts-Tee, 100 g 
• Christstollen, 80 g
•	Bonbons „Schneebälle“, 100 g

(Versandansicht)
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Nr.  303     Süße Weihnachtszeit

Inhalt:
•	Plätzchen "Butterspritzgebäck", 200 g 
•	Bratapfel-Fruchtaufstrich, 200 g 
•	Bratapfel-Sirup, 200 ml 
•	Bonbons "Schneebälle", 100 g

90

(Versandansicht)
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Nr. 686     Kaminfeuer

Inhalt: 
•	Nikolaus Weihnachtssalami, ca. 330 g 
•	Delikatess-Pumpernickel, 250 g 
•	Weihnachtlicher Fruchtaufstrich, 200 g 
•	Winter-Apfel Punsch, 200 ml 
	 (alkoholfrei)

91

(Versandansicht)
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Liebevoll 
verpackt

mit Liebe

Die nachfolgenden 

Präsente werden von 

uns liebevoll in den 

links abgebildeten 

Versand-Kartons 

verpackt.

93
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„Westfälische 
Brotzeit“

Nr. 602 Nr. 602 

Inhalt: 

- Backmischung "Bauernbrot", 430 g

- Butterbrots-Gurken im 580 ml Weckglas 

- Delikatess-Pumpernickel, 250 g 

- Hausmacher Leberwurst, 250 g 

- Zwiebelwurst, 250 g 

- Senf, 130 ml 

- westfälischer Knochenschinken, ca. 300 g
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„Westfälische 
Brotzeit mit Käse“

Nr. 603 Nr. 603 

Inhalt: 

- Backmischung "Bauernbrot", 430 g

- Butterbrots-Gurken im 580 ml Weckglas 

- Delikatess-Pumpernickel, 250 g 

- Hausmacher Leberwurst, 250 g 

- Senf, 130 ml 

- luftgetrocknete Mettwurst, ca. 300 g 

- Käse am Stück, ca. 300 g
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„Deftiges 
Münsterland“

Nr. 604 Nr. 604 

Inhalt: 

- Bauern-Frühstück, 250 g

- Grünkohl-Eintopf im 580 ml Weckglas 

- Kräuterwacholder, 0,35 l

- Delikatess-Pumpernickel, 250 g 

- Teufels-Gurken im 580 ml Weckglas 

- Senf, 130 ml 

- Mettwurst "Kleine Münsterländer", ca. 200 g
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„Meine 
Himbeeren“

Nr. 606 Nr. 606 

Inhalt: 

- Sirup "Himbeere", 200 ml

- Himbeer-Secco, 0,75 l 

- Bonbons "Himbeere", 100 g 

- Fruchtaufstrich "Himbeere", 200 g 

- Backmischung "Himbeer-Schoko-Wölkchen", 380 g 

- Himbeeren im 580 ml Weckglas
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„Mediterran 
auf westfälisch“

Nr. 607 Nr. 607 

Inhalt: 

- Nudeln "Natur", 200 g

- Rotwein Portugieser, 0,75 l 

  Bio-Weingut Sander 

- Mediterranes Chutney im 220 ml Weckglas

- Paprika süß-sauer eingelegt im 220 ml Weckglas 

- Zwiebeln süß-sauer eingelegt im 220 ml Weckglas 

- Italienische Kräuter, 12 g
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„Südländische 
Momente“

Nr. 608 Nr. 608 

Inhalt: 

- Bunte Nudeln im 600 ml Stangenglas, 170 g 

- Granatapfel Balsam Essig, 0,25 l 

- Olivenöl aus dem Dorf Castello Zacro, 0,25 l 

- Mediterranes Chutney im 220 ml Weckglas

- Paprika süß-sauer eingelegt im 220 ml Weckglas 

- Zwiebeln süß-sauer eingelegt im 220 ml Weckglas 

- Italienische Kräuter, 12 g
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„Feine 
kleine Mahlzeiten“

Nr. 611 Nr. 611 

Inhalt: 

- Hähnchen in fruchtiger Currysauce im 580 ml Weckglas

- Backmischung "Rustikus Brot", 430 g 

- Gebäck "Erdbeer-Schoko-Cookies", 200 g

- Pasta "Rotwein-Muskat-Nudeln", 250 g 

- Rotwein "Dornfelder Portugieser", 0,75 l 

  Weingut Sparrmühle 

- Fruchtaufstrich "Erdbeer-Waldmeister", 200 g 

- Westfälischer Knochenschinken geschnitten, ca. 200 g 

- Senf, 130 ml 

- Mettwurst "Fietzenbeißer", ca. 300 g 

- Garten-Eintopf in der 530 ml Weckflasche 

- Gewürzgurken im 327 ml Schraubglas

107
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Nr. 641     Alpaka-Präsent

Inhalt: 
•	Weißwein "Cuvée Alpaka" 
	 lieblich, 0,75 l, Bioland 
	 vom Weingut Stefan Kuntz

•	Pikantes Gebäck, 150 g 
	 (Eigene Herstellung)

•	"Alpaka-Liebling-Socken" 
	 42% Alpaka, 20% Viskose, 19% Wolle 
	 15% Polyamid, 4% Elastan

Bei  Bestellung bitte Sockengröße angeben. 
Nur solange der Vorrat reicht.
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Nachstehende Bedingungen sind ausschließlich maßgebend für unseren gesamten Geschäftsverkehr und zwar auch 
dann, wenn der Besteller andere Bedingungen verwendet.

1. Angebot / Auftragsannahme
Unsere Angebote und Preise sind freibleibend. Mit Abschicken der Bestellung werden unsere Geschäftsbedingungen 
anerkannt.

2. Preise
Sämtliche Preise verstehen sich exklusive Versandverpackung und ab Hof, sowie zuzüglich der geltenden gesetzlichen 
Mehrwertsteuer.

3. Inhalt
Änderungen des Inhaltes unter Beibehaltung des Wertes - sind möglich. Sollten Artikel vergriffen oder saisonbedingt 
ausverkauft sein, behalten wir uns vor, für diese Artikel andere in gleicher Qualität und gleichem Preis einzusetzen. Die 
Ausdekoration der Präsente variiert.

4. Lieferung
Liefermöglichkeiten bleiben vorenthalten und Lieferzeiten sind unverbindlich. Die Lieferung erfolgt innerhalb von 5 - 
10 Tagen nach Eingang der Bestellung oder nach Vereinbarung. Fix-Lieferung bedarf unserer ausdrücklichen 
Bestätigung.

5. Lieferbedingungen
Die Sendungen werden durch Spedition, Paketdienst oder eigenes Fahrzeug nach unserer Wahl zugestellt.

Für den Versand pro Präsent berechnen wir bundesweit eine Pauschale von 9,50 Euro. Bei Bestellungen, die mehrere 
Präsente umfassen oder bei Firmen-Bestellungen unterbreiten wir Ihnen gerne ein persönliches Angebot. Bei 
Insellieferungen wird ein Inselfrachtzuschlag in Rechnung gestellt. Für Lieferungen außerhalb Deutschlands gelten 
andere Konditionen. Sprechen Sie uns an, wir sind gerne für Sie da. Gerne übernehmen wir auch den Versand der 
Präsente an Ihre Kunden. Erfragen Sie hierfür unsere speziellen Konditionen.

6. Beanstandungen
Das Transportrisiko der Sendung geht ab Hof zu Lasten des Käufers, jedoch ist die Ware durch uns versichert.
Bitte achten Sie auf folgende Punkte:
- Kontrollieren Sie bitte unverzüglich, ob die Ware vollständig und unbeschädigt ist.
- Sollte die Lieferung beschädigt sein, lassen Sie sich vom Zusteller eine Quittung diesbezüglich erstellen.
- Schäden sind umgehend zu melden. Mängel sind innerhalb von 2 Tagen schriftlich zu melden.
- Für Aus- oder Umtausch der Ware bedarf es unseres Einverständnisses.

7. Zahlungsbedingungen
Die erste Bestellung liefern wir ausschließlich gegen Vorkasse.
Die Zahlung ist innerhalb von 8 Tagen nach Rechnungsdatum netto zu leisten. Bei Bankeinzug gewähren 
wir Skonto in Höhe von 2%. Die Ware gilt bis zur vollständigen Bezahlung als unser Eigentum. 
Bei Zahlungsverzug erfolgt Zinsberechnung in Höhe der üblichen Bankzinsen, sowie Mahngebühren in Höhe 
von 5,- Euro.

8. Schlussbestimmungen
Für alle Rechte und Pflichten, die sich aus den mit uns abgeschlossenen Geschäften ergeben, wird für beide Teile 
Ibbenbüren als Erfüllungsort und Gerichtsstand vereinbart. Sämtliche Vereinbarungen, Nebenabreden oder 
Reklamationen bedürfen der Schriftform. Sollte eine Bestimmung unwirksam sein oder werden, so bleibt die 
Wirksamkeit der sonstigen Bestimmungen hiervon unberührt.

Stand: Ibbenbüren im August 2022

Allgemeine  
Geschäfts- und Lieferbedingungen



Sie haben Interesse? Fragen Sie unverbindlich an:

nadine schröder
Key Account Manager
Tel: +49-6562-61-836
E-Mail: n.schroeder@stuco.de

Web: www.fullservice-stuco.de




